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1.

2.

3.

 

011 - Nya nationella registreringar
Registreringsnr 637180 - 637263

 
Den som vill invända  mot en registrering ska göra det inom tre månader från kungörelsedagen  (samma dag
som registreringsdagen). 
 
Invändningen skall innehålla: 

Invändarens namn eller firma samt postadress.

Om invändaren är företrädd av ombud, ombudets namn och postadress.

Uppgift om de omständigheter som åberopas till grund för invändningen.
 
Invändningen skall vara undertecknad av invändaren eller dennes ombud.  
Invändningen och andra handlingar som åberopas skall ges in i två exemplar. 

Reg nr: 637180 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03315 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 04.05.05; 04.05.21; 26.01.25.
Innehavare: Fresh Trading Limited, 342 Ladbroke Grove , W10 5BU London, Storbritannien.

Org. nr: -.
Ombud: MAQS Advokatbyrå AB, Box 11918 , 404 39 Göteborg, Sverige.

Org. nr: 556950-7733.
Varor och tjänster:
29:  Mejeriprodukter och mejeriersättningar; Mjölk och mjölkprodukter;Mjölkdrycker (övervägande
mjölk);Milkshakes; Mejeriprodukter baserade på soja;Mjölk;Mjölkprodukter;Sojamjölk; Mjölkersättningar,
inklusive men inte begränsat till mandelmjölk, kokosmjölk, jordnötsmjölk, rismjölk, sojamjölk; Kött, fisk,
fjäderfä och vilt; Köttextrakt; Konserverade, frysta, torkade och tillagade frukter och grönsaker; Geléer,
sylter, fruktkompotter;Ägg; Ost, smör, yoghurt och andra mjölkprodukter;Ätliga fetter
30:  Kaffe, te, kakao och kaffeersättning; kaffe-, kakao-, choklad- eller tebaserade drycker;
kaffesmakämnen; kaffedrycker med mjölk; chokladdrycker med mjölk; chokladbaserade drycker;
kakaodrycker med mjölk; kakaobaserade drycker; fryst yoghurt (glass); kakao och kaffeersättning; ris,
pasta och nudlar; tapioka och sagogryn; mjöl och spannmålspreparat; bröd, konditori- och konfektyrvaror;
choklad; glass, sorbet och andra glassvaror; socker, honung, sirap; jäst, bakpulver; salt, smaktillsatser,
kryddor, konserverade örter; vinäger, såser och andra smaktillsatser; is (fruset vatten); spannmålsbaserade
snacks
32:  Alkoholfria drycker, inkluderande dricksvatten, smaksatt vatten, mineral- och kolsyrat vatten;
alkoholfria drycker, inklusive läskedrycker, energidrycker och sportdrycker; fruktdrycker och -juicer,
inklusive kokosvatten; sirap, koncentrat, pulver och andra preparat för framställning av alkoholfria drycker,
inklusive smaksatt vatten, mineral- och kolsyrat vatten, läskedrycker, energidrycker, sportdrycker,
fruktdrycker och -juicer; grönsaksdrycker och -juicer; spannmålsbaserade drycker (inte mjölkersättningar);
smoothies
35:  Marknadsföring av varor eller tjänster, inklusive digital marknadsföring och reklamkampanjer
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Reg nr: 637181 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03287 Ingivningsdag: 2025-06-23

Figurklass: 02.09.19; 27.05.02.
Innehavare: HappyWalks AB, Gullmarsvägen 10 LGH 1205 , 12140 Johanneshov, Sverige.

Org. nr: 559452-5916.
Varor och tjänster:
41:  Publicering, rapportering och författande av texter;Tjänster avseende utbildning, underhållning och
sport

Reg nr: 637182 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03293 Ingivningsdag: 2025-06-24

NESSIMS

Innehavare: Nils Nessim i Malmö AB, Hornyxegatan 9 , 23237 Arlöv, Sverige.
Org. nr: 556036-1262.

Varor och tjänster:
27:  Löpare [mattor];Material mot halka för användning under mattor;Material som motverkar halkning, för
användning under mattor;Mattor;Mattor av fibermaterial;Mattor av pälsverk;Mattor av vävda rep för att
skapa skidbackeytor;Mattor av vävt rep för skidbackar (underlag);Mattor för badrum;Mattor för djur;Mattor
för fordon [inte formade];Mattor för kontorsplatsen;Mattor (golv-);Mattor, heltäckningsmattor och
dörrmattor;Mattor, inkluderande dörrmattor och heltäckningsmattor;Moquettes [mattor];Orientaliska non-
woven-mattor (mosen);Skidbackar (Mattor av vävt rep för -) underlag;Textila mattor;Underlag för
mattor;Underlägg för mattor
35:  Återförsäljning i butik avseende mattor
37:  Datoriserad information avseende underhåll av mattor;Fläckborttagning på mattor;Läggning av
mattor;Rengöring av mattor;Reparation av mattor;Tillhandahållande av information avseende rengöring av
mattor och småmattor
42:  Design av mattor
43:  Uthyrning av mattor;Uthyrningstjänster avseende mattor
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Reg nr: 637183 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03329 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 26.02.24; 27.03.15.
Innehavare: Hygglo AB, Birger Jarlsgatan 57c , 11356 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 559027-6662.
Varor och tjänster:
35:  Uthyrning av annonseringstid på kommunikationsmedia;Annonsering online via
datanätverk;Annonserings- och reklamtjänster;Digitala annonseringstjänster;Annonsering via ett
mobiltelefonnät;Tillhandahållande av en marknadsplats online för köpare och säljare av varor och
tjänster;Förmedling av handelsaffärer för tredje man
38:  Tillhandahållande av åtkomst till en elektronisk marknadsplats [portal] via datornät;Mobila
telekommunikationsnättjänster
42:  Design och utveckling av mjukvaror;Design och utveckling av hemsidor och webbplatser;Utveckling
av applikationslösningar för datorprogram;Programmering av programvara för plattformar för elektronisk
handel
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Reg nr: 637184 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03327 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 01.03.02; 26.01.05; 26.01.12.
Innehavare: Aire Kraas, Sillingevägen 56, 18495 LJUSTERÖ, Sverige.
Varor och tjänster:
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35:  Annons- och reklamverksamhet, säljfrämjande och marknadsföringstjänster;Företagsassistans, -ledning
och -administration;Reklam, marknadsföring och säljfrämjande tjänster;Genomförande av studier inom PR-
området;Kommersiella lobbyingtjänster;Konsultation avseende pr;Konsultation avseende pr-
verksamhet;Konsultationer avseende public relations;Konsulttjänster inom public
relations;Konsultverksamhet avseende kommunikationsstrategier för PR;Media relations;PR-
studier;Presskontorstjänster (annons- och reklamverksamhet);Rådgivning avseende public relation-
tjänster;Stöd åt ledningen för kommersiella företag rörande public-relation;Tjänster avseende corporate
communications;Anordnande av demonstrationer för reklamändamål;Anordnande av demonstrationer för
handelsändamål;Anordnande av förevisningar för kommersiella ändamål;Anordnande av förevisningar för
handelsändamål;Anordnande av visningar för affärsändamål;Anordnande av visningar för kommersiella
ändamål;Anordnande och genomförande av visningar för reklamändamål;Anordnande och genomförande
av demonstrationer för reklamändamål;Arrangerande av skyltfönster;Demonstration av fotografisk
utrustning för reklamändamål;Demonstration av varor och tjänster via elektroniska medel, även till förmån
för så kallade teleshopping- och hemshoppingstjänster;Demonstration [för marknadsförande/annonserande
avseenden];Fönsterskyltning;Förberedande och presentation av audiovisuella visningar för
reklamändamål;Iordningställande av skyltar för reklamändamål;Marknadsföring och visningstjänster för
företag;Organisering och utförande av varupresentationer;Planeringstjänster för skyltning av
skyltfönster;Presentation av finansiella produkter i kommunikationsmedier, för
försäljningsändamål;Presentation av varor och tjänster;Presentation av varor på kommersiella media, för
försäljningsändamål;Reklamtjänster med hjälp av ballongskyltar;Säljdemonstrationer för andra;Skyltning
av skyltfönster;Skyltningstjänster för reklamändamål;Tjänster för arrangerande av skyltfönster i
detaljhandelsbutiker;Tjänster för fönsterskyltning och skyltningsarrangemang;Tjänster i form av
uppvisande av produkter i skyltfönster av levande modeller;Varudemonstration för
reklamändamål;Varudemonstrationer;Visningstjänster för varor;Anordnande av
branschmässor;Anordnande av mässor för kommersiella eller reklamändamål;Anordnande av mässor och
utställningar för kommersiella ändamål eller reklamändamål;Anordnande av modevisningar i
reklamsyfte;Anordnande av modevisningar för kommersiella ändamål;Anordnande av tillställningar för
kommersiella- och reklamändamål;Anordnande av utställningar och mässor för kommersiella- och
reklamändamål;Anordnande av utställningar för kommersiella ändamål eller reklamändamål;Anordnande
av utställningar för kommersiella eller reklamändamål;Anordnande av utställningar eller event för
kommersiella eller reklammässiga ändamål;Anordnande av utställningar för affärs- eller
handelsändamål;Anordnande av utställningar för reklamändamål;Anordnande av utställningar för
kommersiella ändamål;Anordnande av utställningar för företagsändamål;Anordnande och genomförande av
utställningar för företagsändamål;Anordnande och genomförande av handelsmässor rörande
förlagsverksamhet;Anordnande och genomförande av affärsmässor;Anordnande och genomförande av
handelsmässor för kommersiella ändamål;Anordnande och genomförande av varumässor;Anordnande och
genomförande av kommersiella evenemang;Anordnande och genomförande av kommersiella utställningar
och shower;Anordnande och genomförande av mässor för kommersiella eller reklamändamål;Anordnande
och genomförande av handelsmässor;Anordnande och genomförande av kommersiella
utställningar;Arrangerande av utställningar för affärsändamål;Arrangerande och genomförande av
utställningar på handelsmässor;Arrangerande och genomförande av mässor och utställningar för
affärsändamål;Arrangerande och genomförande av mässor och utställningar för
reklamändamål;Arrangerande och uppförande av konstutställningar för kommersiella- eller
reklamändamål;Förrättning av bransch-/industrimässor;Främjande och genomförande av
handelsmässor;Genomförande, anordnande och organisering av branschmässor för kommersiella och
reklamrelaterade ändamål;Genomförande av handelsmässor inom bilområdet;Genomförande av
kommersiella evenemang;Genomförande av utställningar för affärsändamål;Genomförande av utställningar
för handelsändamål;Genomförande av utställningar och branschmässor för företag och i säljfrämjande
syfte;Genomförande av utställningar för reklamändamål;Genomförande av virtuella handelsmässor
online;Hållande av företagsvisningar;Management av handelsmässor;Marknadsföring av mässor för
handelsändamål;Modevisningar för kommersiella ändamål;Organiserande av utställningar av blommor och
växter för kommersiella- eller reklamändamål;Organisering av evenemang, utställningar, mässor och
shower för kommersiella, säljfrämjande verksamhet och reklamändamål;Planering och ledning av
handelsmässor, utställningar och presentationer för ekonomiska eller reklamrelaterade
ändamål;Utställningar för kommersiella eller reklamrelaterade ändamål;Administration av bonusprogram
för personer som flyger ofta;Administration av ett rabattprogram som ger deltagare möjlighet till rabatter på
varor och tjänster genom användning av medlemsrabattkort;Administration av försäljnings- och
säljfrämjande motivationsprogram;Administration av konsumentlojalitetsprogram;Administration av
kundlojalitets- och motivationsprogram;Administration av lojalitets- och stimulansprogram;Administration
av lojalitets- och belöningsprogram;Administration av lojalitets- och belöningsprogram som innefattar
rabattkuponger;Administration av program för trogna kunder med rabatter eller andra
incitament;Administration av säljfrämjande motivationsprogram;Administrativa
lojalitetskorttjänster;Anordnande av kundlojalitetsprogram för kommersiella-, marknadsförings- eller
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reklamändamål;Anordnande och förvaltning av kundlojalitetsprogram;Främjande av försäljning av andras
varor och tjänster genom utdelning av inköpspoäng för kreditkortsanvändning;Hantering av kundrelationer
(CRM);Hantering av kundtrofasthet genom stimulerande eller säljfrämjande program;Kundklubbstjänster
för kommersiella, säljfrämjande och/eller reklammässiga ändamål;Kundlojalitetstjänster för kommersiella,
säljfrämjande och/eller reklammässiga ändamål;Management av hotellmotivationsprogram åt
andra;Marknadsföring av andras varor och tjänster genom utdelning av kuponger;Marknadsföring av andras
varor och tjänster genom administration av motivationsprogram för försäljning och marknadsföring med
hjälp av rabattkuponger;Marknadsföring av försäljning av andras varor och tjänster genom tävlingar och
belöningsprogram;Organisationskonsultation rörande kundlojalitetsprogram;Organisering, användning och
övervakning av försäljnings- och säljfrämjande (reklam) stimulansprojekt;Organisering, hantering och
övervakning av försäljnings- och reklamstimulerande program;Organisering, hantering och kontroll av
kundlojalitetsprogram;Organisering, hantering och kontroll av stimulansprogram;Organisering, hantering
och kontroll av lojalitets- och säljfrämjande program (administrativ);Organisering och ledning av företags
stimulerings- och trofasthetsplanering;Reklam för andra genom spridning och administrering av kort för
privilegierade användare;Säljfrämjande åtgärder via kundlojalitetsprogram;Tjänster avseende
lojalitetsprogram;Annonsering via postorder;Anordnande av distribution av reklamprover som svar på
telefonförfrågningar;Anordnande av distribution av litterära annonser som svar på
telefonundersökningar;Arrangerande av distribution av reklamvaruprover;Direktreklam;Direktreklam för
att locka nya kunder och behålla den befintliga kundbasen;Direktreklamstjänster som tillhandahålls av
lettershops [reklambyråer];Direktreklamtjänster;Distribution av annons- och reklammaterial;Distribution av
annons- och reklammaterial per post;Distribution av broschyrer för reklamändamål;Distribution av
flygbladsannonsering;Distribution av marknadsföringsmaterial via post;Distribution av prospekt och
varuprover;Distribution av prospekt och prover för reklamändamål;Distribution av reklam via
internet;Distribution av reklamblad, broschyrer, trycksaker och varuprover för reklamändamål;Distribution
av reklamblad;Distribution av reklambroschyrer;Distribution av reklambudskap;Distribution av
reklamflygblad;Distribution av reklammaterial;Distribution av reklammaterial (flygblad, prospekt,
broschyrer, prover), speciellt för långdistansförsäljning via katalog, in- eller utrikes;Distribution av
reklammaterial (flygblad, prospekt, broschyrer, prover, särskilt kataloger för långdistans försäljning) över
gränserna eller inte;Distribution av reklampost och reklambilagor bifogade med regelbundna
utgåvor;Distribution av reklamtexter;Distribution av reklamvaruprover;Distribution av tryckt
reklammaterial;Distribution av varuprover;Distribution och spridning av reklammaterial [häften, prospekt,
trycksaker, prover];Främjande av andras varor och tjänster genom spridning av kuponger;Marknadsföring
av försäljning av varor och tjänster för andra genom spridande av tryckta material och säljfrämjande
tävlingar;Marknadsföring av varor och tjänster genom spridning av rabattkort för andra;Spridning av
annons- och reklammaterial (häften, broschyr och trycksaker);Spridning av annons- och
reklammaterial;Spridning av annons- och reklammateriel per post;Spridning av annonser och
reklammaterial [flygblad, broschyrer, häften och prover];Spridning av reklam;Spridning av reklam för
andras räkning via Internet;Spridning av reklam för andras räkning;Spridning av reklam för andra via ett
direktanslutet kommunikationsnät på Internet;Spridning av reklam-, marknadsförings- och
publicitetsmaterial;Spridning av reklam- och marknadsföringsmaterial;Spridning av
reklamannonser;Spridning av reklambroschyrer;Spridning av reklammaterial på gator;Spridning av
reklammaterial;Spridning av reklammaterial online;Spridning av reklammaterial via nätverk för
onlinekommunikation;Spridning av reklammaterial och kommersiella meddelanden;Utdelning av produkter
för reklamändamål;Utdelning av varuprover;Utdelning av varuprover för
reklamändamål;Företagskonsultation avseende marknadsföring;Företagskonsultation avseende
reklam;Företagskonsultationstjänster relaterade till marknadsföringskampanjer avseende
penninginsamlingar;Företagsrådgivning avseende marknadsföring av
kapitalinsamlingskampanjer;Företagsrådgivning avseende strategisk marknadsföring;Företagsrådgivning
relaterad till konsultationer inom marknadsföringsmanagement;Företagsrådgivning rörande
marknadsföring;Företagsrådgivning rörande reklam;Konsultation avseende annonsering i
tidningar;Konsultation avseende företagsmarknadsföring;Konsultation avseende företagsfrämjande
verksamhet;Konsultation avseende marknadsföring;Konsultation avseende optimering av
sökmotorer;Konsultation avseende organisering av reklamkampanjer för företag;Konsultation inom
marknadsföringsområdet;Konsultationer avseende marknadsuppdelningar;Konsultationer avseende reklam
och marknadsföring;Konsultationer avseende sales promotion;Konsultationer rörande
direktmarknadsföring;Konsultationstjänster avseende annons- och reklamverksamhet;Konsulttjänster
avseende företagsmarknadsföring;Konsulttjänster avseende marknadsföring;Konsulttjänster avseende
annons- och reklamverksamhet;Konsulttjänster avseende demografi för
marknadsföringsändamål;Konsulttjänster avseende annonsering, reklam och
marknadsföring;Konsulttjänster avseende utveckling av reklamkoncept;Konsulttjänster inom området
marknadsföring;Konsulttjänster inom området affiliatemarknadsföring;Konsulttjänster inom området
internetmarknadsföring;Konsulttjänster rörande reklam;Konsultverksamhet avseende
kommunikationsstrategier för reklam;Marknadsföring av varor och tjänster genom
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sponsring;Marknadsföringsassistans;Marknadsföringskonsultation;Marknadsföringsrådgivning;Organisatio
n av PR via audiovisuella medier;Professionell konsultation avseende marknadsföring;Råd avseende
marknadsföring av kemiska produkter;Rådgivande tjänster avseende marknadsföring;Rådgivning avseende
marknadsföringshantering;Rådgivning avseende marknadsföringsledning;Rådgivning gällande analys av
konsumenters köpvanor;Rådgivning gällande marknadsföring av kemiska produkter;Rådgivning om analys
av konsumenters köpvanor och behov, tillhandahållen med hjälp av sensoriska och kvalitets- och
kvantitetsrelaterade data;Rådgivningstjänster avseende företagsidentitet;Rådgivningstjänster avseende
reklam;Rådgivningstjänster avseende annonsering;Rådgivningstjänster avseende
marknadsföring;Rådgivningstjänster avseende reklamverksamhet;Rådgivningstjänster avseende
säljfrämjande åtgärder;Rådgivningstjänster avseende reklam för franchiseföretag;Reklamtjänster för
främjande av allmänhetens medvetenhet om nefrotiskt syndrom och fokal segmental glomeruloskleros
[FSGS];Reklamtjänster i samband med kläder;Tillhandahållande av informations- och rådgivningstjänster
avseende e-handel;Tillhandahållande av marknadsföringsrådgivning inom området sociala
medier;Tillhandhållande av stöd inom området företagsmarknadsföring;Tjänster avseende
marknadskonsultation;Tjänster avseende marknadsföringsrådgivning för fabrikanter;Utveckling av
reklaminnehåll till broschyrer åt andra;Förmedlingstjänster avseende uthyrning av annonsutrymme och
reklamtider;Hissreklam;Planering för upplåtande av annons- och reklamutrymme i
tidningar;Tillhandahållande och uthyrning av utrymme, tid och medier för reklam;Tillhandahållande och
uthyrning av annonsutrymme;Upplåtande av datoriserade reklamtjänster;Upplåtande av
reklamutrymme;Upplåtande av reklamutrymme i elektroniska medier;Upplåtande av reklamutrymme på ett
globalt datornätverk;Upplåtande av reklamutrymme genom elektroniska hjälpmedel och globala
informationsnätverk;Upplåtande av reklamutrymmen i periodiska publikationer, tidningar och
tidskrifter;Upplåtande av utrymme på webbplatser för reklam av varor och tjänster;Upplåtande och
uthyrning av annonsutrymmen på internet;Uthyrning av affischplank för reklamändamål;Uthyrning av
affischtavlor för reklamändamål;Uthyrning av all reklam- och marknadspresentationsmaterial;Uthyrning av
annons- och reklamutrymme, -tid och -material;Uthyrning av annons- och reklammaterial;Uthyrning av
annonseringstid på kommunikationsmedia;Uthyrning av annonseringsutrymme på tåg;Uthyrning av
annonsmaterial;Uthyrning av annonsutrymme på nätet;Uthyrning av annonsutrymme på en
webbplats;Uthyrning av annonsutrymmen;Uthyrning av anslagstavlor för annonsering;Uthyrning av
digitala anslagstavlor;Uthyrning av försäljningsstånd;Uthyrning av gårdsskyltar för
reklamändamål;Uthyrning av reklammaterial;Uthyrning av reklamplank;Uthyrning av
reklamskyltar;Uthyrning av reklamtid på biografer;Uthyrning av reklamutrymme och
reklammaterial;Uthyrning av reklamutrymme på internet för platsannonser;Uthyrning av reklamutrymme i
häften;Uthyrning av reklamutrymme på Internet;Uthyrning av reklamutrymme på
järnvägsegendom;Uthyrning av skyltar [reklamskyltar];Abonnemang på databastjänster via
telekommunikation;Abonnemang på elektroniska tidningar;Administration för industriella och
kommersiella företag i avsikt att förse dem med kontorsförnödenheter;Administrativ behandling av
inköpsordrar;Administrativ behandling av garantianspråk;Administrativ behandling av datoriserade
inköpsordrar;Administrativ behandling av inköpsorder som läggs via telefon eller dator;Administrativ
behandling av beställningar inom ramen för tjänster från ett postorderföretag;Administrativ behandling och
organisering av postordertjänster;Administrativ hantering av beställningar;Administrativ
orderbehandling;Administrativ orderhantering;Administrativa tjänster avseende hänvisning av klienter till
jurister;Administrativa tjänster avseende remittering av patienter;Administrativa tjänster avseende
tandvårdsförsäkring;Administrativa tjänster avseende behandling av garantianspråk;Administrativa tjänster
avseende personalaktieprogram;Administrering av tidningsprenumerationer för andras
räkning;Affärsförmedling avseende matchning av potentiella privatinvesterare med entreprenörer i behov
av finansiering;Affärsmellanhänder på området matchning av potentiella privatinvesterare med
entreprenörer i behov av finansiering;Affärsmellanhänder på området matchning av potentiella
privatinvesterare och entreprenörer i behov av finansiering;Agentur för varuimport-export;Anordnande av
abonnemang på informationsmedia;Anordnande av abonnemang till telekommunikationstjänster (för
andra);Anordnande av abonnemang för telematiska-, telefoni- eller datortjänster [internet];Anordnande av
affärsuppgörelser och kommersiella kontrakt;Anordnande av avtalsenliga affärsförbindelser för tredje
man;Anordnande av företagsintroduktioner avseende köp och försäljning av varor;Anordnande av
gemensamma inköp;Anordnande av köp av varor för andras räkning;Anordnande av köp- och
försäljningskontrakt för tredje part;Anordnande av prenumerationer på publikationer för andras
räkning;Anordnande och genomförande för andra av evenemang för försäljning av boskap och registrerad
och kommersiell nötkreatur;Anordnande och genomförande av evenemang för försäljning av
nötkreatur;Auktionering;Auktioneringstjänster;Automatiska återbeställningstjänster för
företag;Beställningsmottagning via telefon för andra;Beställningstjänster för andras
räkning;Beställningstjänster för annans räkning (inköp);Beställningstjänster (för andra);Beställningstjänster
online;Dagstidningsprenumeration;Dagstidningsprenumeration (för tredje man);Datoriserad
lagerbeställning;Elektronisk orderbehandling;Entreprenadstjänster i form av anordnande av inköp av varor
för andras räkning;Export-importagenturer;Exportagenturtjänster;Exportfrämjande
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tjänster;Företagsadministration för behandling av försäljningar utförda via Internet;Företagsförmedling och
rådgivningstjänster inom området försäljning av varor och utförande av tjänster;Förhandling av kontrakt
med betalare inom hälso- och sjukvård;Förhandling avseende kontrakt om inköp och försäljning av
varor;Förhandlingar avseende kommersiella affärsuppgörelser för tredje man;Förhandlingar och
avgöranden av kommersiella affärsuppgörelser för tredje man via
telekommunikationssystem;Förhandlingar och överenskommelser om kommersiella transaktioner för tredje
part;Förhandlingar och överenskommelser om kommersiella affärsuppgörelser för tredje part;Förmedling
av abonnemang på internettjänster;Förmedling av abonnemang på telefonitjänster;Förmedling av
abonnemang på en tv-kanal;Förmedling av abonnemang på mediepaket;Förmedling av abonnemang på
informationspaket;Förmedling av abonnemang på elektroniska tidningar;Förmedling av abonnemang
avseende elektroniska vägtullar åt andra;Förmedling av avtal för inköp och försäljning av
produkter;Förmedling av handels- och ekonomiska kontakter;Förmedling av handelsaffärer för tredje
man;Förmedling av kommersiella affärsuppgörelser åt andra via direktanslutna butiker;Förmedling av
kontrakt åt andra för tillhandahållande av tjänster;Förmedling av kontrakt åt andra för inköp och försäljning
av varor;Förmedling av kontrakt åt andra om inköp och försäljning av varor och tjänster;Förmedling av
kontrakt avseende energiförsörjning;Förmedling av kontrakt för andra;Förmedling av kontrakt för köp och
försäljning av varor;Förmedling av kontrakt för inköp och försäljning av varor och tjänster;Förmedling av
överenskommelser relaterade till försäljning och inköp av varor;Förmedling och avslut av kommersiella
affärsuppgörelser för andra;Förmedlingstjänster avseende reklam och
annonsering;Försäljningsadministration;Försäljningsprospektering för
andra;Grosshandelsbeställningstjänster;Handelskammartjänster för främjande av
handel;Handelskammartjänster för främjande av affärer;Import-
exportagenturer;Import/exportagenturtjänster;Import- och exportagentur inom energiområdet;Import- och
exportagenturer;Import- och exportagenturtjänster;Import- och
exporttjänster;Importagenturtjänster;Information och konsultation avseende utrikeshandel;Information om
försäljningsmetoder;Information om produktförsäljningsrankningar;Informations- och rådgivningstjänster
avseende taxor;Informationstjänster avseende kommersiell försäljning;Inköp av varor för andra företags
räkning;Inköp av varor och tjänster åt andra företag;Inköp av varor och tjänster för annans räkning;Inköp
för andra avseende kontorsförnödenheter;Inköpsagenturtjänster;Jämförelsetjänster avseende
energipriser;Kommersiell administration av licensiering av varor och tjänster för andra;Kommersiell
information och rådgivning för konsumenter avseende val av varor och tjänster;Kommersiell information
och rådgivning för konsumenter vid val av produkter och tjänster;Kommersiella informations- och
rådgivningstjänster till konsumenter på området skönhetsvård;Kommersiella informations- och
rådgivningstjänster till konsumenter på området smink;Kommersiella rådgivnings- och informationstjänster
för konsumenter på området kosmetika;Konsultation rörande försäljningstekniker och
försäljningsprogram;Konsultation rörande kostnadsberäkning för försäljningsbeställningar;Konsultationer
avseende anskaffande av varor och tjänster;Konsumentrådgivning om varor;Kontorstjänster för mottagning
av beställningar avseende försäljning;Ledning av försäljningsfunktioner (sales management);Mäkleri för
namn- och adressbaserade listor;Notering av budgivning;Ombesörjande av prenumerationer av online
utgivningar för andra;Ombesörjande av prenumeration på dagstidningar;Online-beställningstjänster inom
området för hämtning och leverans från restaurang;Organiserande och genomförande av
loppmarknader;Organisering och avslutande av kommersiella affärsuppgörelser för tredje
man;Organisering och genomförande av evenemang för försäljning av boskap;Prenumeration (arrangerande
av -) på böcker, tidskrifter, dagstidningar eller serietidningar;Prenumeration på
informationsmediepaket;Prenumeration på tv-
kanaler;Prisanalyser;Prisanalystjänster;Prisjämförelser;Prisjämförelser av boenden;Prisofferter på varor och
tjänster;Produktinformation för konsumenter;Produktion av teleshoppingprogram;Rådgivning avseende
försäljningsledning;Rådgivning för konsumenter (kommersiell information och -)
[konsumentrådgivningsbutik];Rådgivning om byteshandel;Rådgivning om konsumentprodukter i samband
med programvara;Rådgivnings- och konsulttjänster avseende anskaffande av varor åt
andra;Rådgivningstjänster avseende inköp av varor för annans räkning;Rådgivningstjänster avseende inköp
av varor för andras räkning;Rådgivningstjänster om kommersiella affärsuppgörelser;Reklam för andra
säljares tjänster, som gör det möjligt för kunderna att enkelt och bekvämt se och jämföra dessa säljares
tjänster;Sammanställning, för andras räkning, av olika försäkringstjänster, som gör det möjligt för
konsumenter att på ett bekvämt sätt jämföra och köpa dessa tjänster;Sammanställning, för andras räkning,
av olika telekommunikationstjänster, vilken gör det möjligt för konsumenter att på ett bekvämt sätt jämföra
och köpa dessa tjänster;Telemarketingtjänster;Tidningsprenumerationer;Tillhållande av
jämförelseinformation avseende hotellpriser;Tillhandahållande av en marknadsplats online för köpare och
säljare av nedladdningsbara digitala bildfiler autentiserade genom non-fungible tokens
[NFT];Tillhandahållande av en marknadsplats online för köpare och säljare av varor och
tjänster;Tillhandahållande av information om försäljning av bilar via internet;Tillhandahållande av
information och råd till konsumenter rörande val av produkter och artiklar för inköp;Tillhandahållande av
kommersiell information till konsumenter;Tillhandahållande av konsumentproduktinformation avseende
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kosmetika;Tillhandahållande av konsumentproduktinformation via internet;Tillhandahållande av
konsumentinformation om varor och tjänster;Tillhandahållande av marknadsinformation avseende
konsumentprodukter;Tillhandahållande av prisinformation om varor och tjänster för annans räkning, via ett
globalt datornätverk;Tillhandahållande av produktrådgivning till konsumenter avseende bärbara
datorer;Tillhandahållande av produktrådgivning till konsumenter avseende kosmetika;Tillhandahållande av
produktinformation till kunder avseende livsmedels- och dryckesprodukter;Tillhandahållande av
produktinformation avseende mjukvaror;Tillhandahållande av produktinformation till kunder avseende
bärbara datorer;Tillhandahållande av rekommendationer om varor till konsumenter för kommersiella
ändamål;Tillhandahållande av rekommendationer för konsumtionsprodukter;Tillhandahållande av tjänster
avseende prisjämförelser online;Tjänster avseende datoriserad direktansluten beställning;Tjänster avseende
prisjämförelser;Tjänster för anskaffning av kuponger åt andra;Tjänster i form av inköp av varor för annans
affärsverksamhet nämligen anskaffning alkoholhaltiga drycker;Uthyrning av kassaapparater;Utverkande av
kontrakt åt andra avseende försäljning av varor;Återförsäljning avseende juvelerarvaror;Återförsäljning
avseende skor;Återförsäljning avseende rengöringsartiklar;Återförsäljning avseende engångsprodukter av
papper;Återförsäljning avseende trycksaker;Återförsäljning avseende
tidmätningsinstrument;Återförsäljning avseende toalettartiklar;Återförsäljning avseende smarta
klockor;Återförsäljning avseende farmaceutiska, veterinära och sanitära preparat och medicinska
varor;Återförsäljning avseende doftpreparat;Återförsäljning avseende alkoholhaltiga
drycker;Återförsäljning avseende dietiska preparat;Återförsäljning avseende dietiska
tillskott;Återförsäljning avseende husdjursprodukter;Återförsäljning avseende hårprodukter;Återförsäljning
avseende modeaccessoarer;Återförsäljning avseende accessoarer för kläder;Återförsäljning avseende
frukt;Återförsäljning avseende delikatessprodukter;Återförsäljning avseende pälsar;Återförsäljning
avseende konstverk tillhandahållna av konstgallerier;Återförsäljning avseende preparat för framställning av
alkoholhaltiga drycker;Återförsäljning avseende alkoholhaltiga drycker (förutom öl);Återförsäljning
avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning avseende preparat för framställning av
drycker;Återförsäljning avseende artiklar för användning med tobak;Återförsäljning avseende
kläder;Återförsäljning avseende medicinska instrument;Återförsäljning avseende dekorationer för
fester;Återförsäljning avseende bagage;Återförsäljning avseende väskor;Återförsäljning avseende
paraplyer;Återförsäljning avseende kontorsartiklar;Återförsäljning avseende öl;Återförsäljning avseende
glass;Återförsäljning avseende konfektyr;Återförsäljning avseende kaffe;Återförsäljning avseende
kakao;Återförsäljning avseende tobak;Återförsäljning avseende hemtextilier;Återförsäljning avseende
koppar och dricksglas;Återförsäljning avseende kontorsmateriel;Återförsäljning avseende
mat;Återförsäljning i butik avseende kläder;Återförsäljning i butik avseende mattor;Återförsäljning i
samband med avyttring av kläder och klädesaccessoarer;Återförsäljning i samband med försäljning av
prenumerationslådor innehållande öl;Återförsäljning i samband med försäljning av prenumerationslådor
innehållande kosmetika;Återförsäljning i samband med försäljning av prenumerationslådor innehållande
choklad;Återförsäljning online avseende kosmetika och skönhetspreparat;Återförsäljning online avseende
leksaker;Återförsäljning online avseende handväskor;Återförsäljning online avseende
kläder;Återförsäljning online avseende smycken;Återförsäljning online avseende bagage;Återförsäljning
online avseende kosmetika;Återförsäljning online av nedladdningsbara virtuella kläder;Återförsäljning via
globala datornät avseende öl;Återförsäljning via globala datornät avseende alkoholhaltiga drycker (inte
öl);Återförsäljning via globala datornät avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning via kataloger
avseende öl;Återförsäljning via kataloger avseende alkoholhaltiga drycker (inte öl);Återförsäljning via
kataloger avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning via postorder avseende accessoarer för
kläder;Återförsäljning via postorder avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning via postorder avseende
öl;Återförsäljning via postorder avseende alkoholhaltiga drycker (inte öl);Återförsäljning via postorder
avseende kläder;Återförsäljning via postorder avseende kosmetika;Detaljhandel avseende accessoarer för
kläder;Återförsäljningstjänster avseende tillbehör till vattenfarkoster;Återförsäljningstjänster avseende
vattenfarkoster;Detaljhandel avseende alkoholhaltiga drycker;Detaljhandel avseende alkoholfria
drycker;Detaljhandel avseende alkoholhaltiga drycker (förutom öl);Detaljhandel avseende artiklar för
användning med tobak;Detaljhandel avseende blommor;Detaljhandel avseende
delikatessprodukter;Detaljhandel avseende doftpreparat;Detaljhandel avseende efterrätter;Detaljhandel
avseende godis;Detaljhandel avseende hårprodukter;Detaljhandel avseende hemtextilier;Detaljhandel
avseende juvelerarvaror;Detaljhandel avseende kläder;Detaljhandel avseende konstgjorda
pälsar;Detaljhandel avseende koppar och dricksglas;Detaljhandel avseende leksaker;Detaljhandel avseende
modeaccessoarer;Detaljhandel avseende pälsar;Detaljhandel avseende preparat för framställning av
alkoholhaltiga drycker;Detaljhandel avseende rengöringsartiklar;Detaljhandel avseende skor;Detaljhandel
avseende smarta klockor;Detaljhandel i butik avseende kläder;Detaljhandel med tredje parts förbetalda kort
för inköp av kläder;Detaljhandel online avseende kläder;Detaljhandel online avseende kosmetika och
skönhetspreparat;Detaljhandel online avseende handväskor;Detaljhandel online avseende
leksaker;Detaljhandel online avseende smycken;Detaljhandel online avseende bagage;Detaljhandel via
postorder avseende accessoarer för kläder;Detaljhandel via postorder avseende kläder;Detaljhandelstjänster
avseende dietiska preparat;Detaljhandelstjänster avseende dietiska tillskott;Detaljhandelstjänster avseende

Svensk varumärkestidning 2025-09-08 - 2025-09-15 37/9



rengöringssubstanser;Detaljhandelstjänster avseende medicinska instrument;Detaljhandelstjänster avseende
medicinska apparater;Detaljhandelstjänster avseende skönhetsredskap för människor;Detaljhandelstjänster
avseende bagage;Detaljhandelstjänster avseende väskor;Detaljhandelstjänster avseende
paraplyer;Detaljhandelstjänster avseende glass;Detaljhandelstjänster avseende
choklad;Detaljhandelstjänster avseende kakao;Detaljhandelstjänster avseende
bordsserviser;Detaljhandelstjänster i samband med försäljning av prenumerationslådor innehållande
kosmetika;Detaljhandelstjänster i samband med försäljning av prenumerationslådor innehållande
choklad;Grosshandel avseende alkoholfria drycker;Grosshandel avseende alkoholhaltiga drycker (förutom
öl);Grosshandel avseende artiklar för användning med tobak;Grosshandel avseende bagage;Grosshandel
avseende bakverk;Grosshandel avseende belysningar;Grosshandel avseende bestick;Grosshandel avseende
bordsserviser;Grosshandel avseende choklad;Grosshandel avseende dekorationer för fester;Grosshandel
avseende dietiska tillskott;Grosshandel avseende dietiska preparat;Grosshandel avseende
doftpreparat;Grosshandel avseende efterrätter;Grosshandel avseende fuskpälsar;Grosshandel avseende
glass;Grosshandel avseende godis;Grosshandel avseende hygienredskap för människor;Grosshandel
avseende juvelerarvaror;Grosshandel avseende kaffe;Grosshandel avseende kakao;Grosshandel avseende
kläder;Grosshandel avseende kontorsartiklar;Grosshandel avseende koppar och glas;Grosshandel avseende
leksaker;Grosshandel avseende medicinska apparater;Grosshandel avseende medicinska
instrument;Grosshandel avseende öl;Grosshandel avseende pälsar;Grosshandel avseende
paraplyer;Grosshandel avseende preparat för framställning av drycker;Grosshandel avseende preparat för
framställning av alkoholhaltiga drycker;Grosshandel avseende rengöringsartiklar;Grosshandel avseende
rengöringspreparat;Grosshandel avseende skönhetsredskap för människor;Grosshandel avseende
skor;Grosshandel avseende te;Grosshandel avseende toalettartiklar;Grosshandel avseende
tobak;Grosshandel avseende trycksaker;Grosshandel avseende väskor;Partihandel avseende alkoholfria
drycker;Partihandel avseende alkoholhaltiga drycker (förutom öl);Partihandel avseende artiklar för
användning med tobak;Partihandel avseende bagage;Partihandel avseende bordsserviser;Partihandel
avseende choklad;Partihandel avseende dekorationer för fester;Partihandel avseende dietiska
tillskott;Partihandel avseende dietiska preparat;Partihandel avseende doftpreparat;Partihandel avseende
farmaceutiska, veterinära och hygieniska preparat och medicinska förnödenheter;Partihandel avseende
fuskpälsar;Partihandel avseende glass;Partihandel avseende godis;Partihandel avseende hygienredskap för
människor;Partihandel avseende juvelerarvaror;Partihandel avseende kaffe;Partihandel avseende
kakao;Partihandel avseende kläder;Partihandel avseende konfektyr;Partihandel avseende
kontorsartiklar;Partihandel avseende leksaker;Partihandel avseende medicinska apparater;Partihandel
avseende medicinska instrument;Partihandel avseende öl;Partihandel avseende pälsar;Partihandel avseende
paraplyer;Partihandel avseende preparat för framställning av drycker;Partihandel avseende preparat för
framställning av alkoholhaltiga drycker;Partihandel avseende rengöringspreparat;Partihandel avseende
rengöringsartiklar;Partihandel avseende skönhetsredskap för människor;Partihandel avseende
skor;Partihandel avseende te;Partihandel avseende toalettartiklar;Partihandel avseende tobak;Partihandel
avseende väskor;Tjänster avseende uthyrning av försäljningsautomater;Uthyrning av
försäljningsautomater;Uthyrning av kortstyrda försäljningsautomater;Uthyrning av myntstyrda
försäljningsautomater
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Reg nr: 637185 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03225 Ingivningsdag: 2025-06-18

Dalpilen

Innehavare: Sam Backlars, Lustigknoppsvägen 3 B , 79137 FALUN, Sverige.
Varor och tjänster:
36:  Tjänster avseende fast egendom;Fastighetsutvärdering
[egendom];Fastighetsvärdering;Fastighetsvärdering [finansiell];Fastighetsvärderingar;Fastighetsvärderingar
och taxering;Finansiell utvärdering av skog på rot;Finansiell utvärdering av fastigheter;Finansiell värdering
av arrenderad egendom;Finansiell värdering av egendom med full besittningsrätt;Finansiell värdering av
fast egendom;Konstvärdering;Numismatiska värderingar;Numismatiska värderingstjänster;Finansiell
värdering av personlig egendom och fastigheter;Tillhandahållande av information om värdering av
ädelstenar;Handel med valutor;Agenturtjänster avseende värdepapper;Aktieförvaltning;Anordnande av
försäljning av lån;Factoring;Factoring av finansiella åtaganden;Factoring av
skulder;Factoringförmedlingstjänster;Factoringbyråer;Factoringstjänster för fakturor;Indrivning av
fordringar;Indrivning av skulder;Indrivning av skulder och
inkassobyråer;Fastighetsförvaltning;Fastighetsaffärer;Fastighets- och
egendomsförvaltning;Egendomsförvaltningstjänster avseende jordbruk;Bostadsförvaltning;Biträda vid
förvärv av fastigheter (finansiella tjänster);Anordnande av leasing- och uthyrningsöverenskommelser för
fastigheter;Anordnande av leasingavtal;Anordnande av leasingkontrakt för uthyrning av egendom;Leasing
av egendomar;Leasing av fast egendom;Leasing av fastigheter
37:  Anbringande av beläggningar på tunnlar;Anbringande av broexpansionskopplingar;Anbringande av
golvavjämningar;Anbringande av grovrappning på byggnader;Anbringande av grovrappning på
tunnlar;Anbringande av skyddande ytbeläggningar på tankytor;Anbringande av skyddande ytbeläggningar
på byggnadsytor;Anbringande av underlag;Anbringande av vattentäta beläggningar på yttertak;Anläggande
av byggnader och andra strukturer;Anläggande av gator;Anläggande av golv;Anläggande av
hamnar;Anläggande av motorvägsnät;Anläggande av oljeledningar;Anläggande av vindkraftverk;Byggande
av industrifastigheter;Byggande av hus;Betongarbeten (reparation/underhåll);Besiktningstjänster avseende
byggnation för fastighetsprojekt;Bergssprängningstjänster;Bergsborrning;Beläggning av
murverk;Asfaltläggning;Anläggningsarbeten och iordningställande av mark och fastigheter;Anläggning och
uppförande av vägbeläggningar och vägar
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Reg nr: 637186 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-01675 Ingivningsdag: 2025-03-28

B.O.A.

Innehavare: Svenska Hem AB, Meteorologvägen 10 , 55593 Jönköping, Sverige.
Org. nr: 5560738543.

Ombud: Bergenstråhle & Partners AB, Box 17704 , 118 93 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556206-4310.

Varor och tjänster:
20:  Mindre soffor;Omvandlingsbara soffor;Soffor;Tvåsitsiga soffor;Väggmonterade soffor;Flyttbara
stolar;Höga stolar;Konvertibla stolar;Stolar;Stolar (kontorsmöbler);Bord;Bord [möbler];Bordsskivor;Höj-
och sänkbara bord;Bordsställ [möbler];Hopvikbara bord;Skrivbord och bord;Bärbara sängar;Bärbara sängar
för spädbarn;Flyttbara sängar;Hopfällbara sängar;Möbler som kan göras om till sängar;Reglerbara
sängar;Sängar;Brandsäkra madrasser;Campingmadrasser;Dagbäddar;Dynor;Bild- och
fotoramar;Fotoramar;Tavelramar;Badrumsspeglar;Fickspeglar;Handspeglar;Prydnadsspeglar;Rakspeglar;S
pegelramar;Speglar [möbler];Toalettspeglar;Väggspeglar;Galgar för kläder;Hängare och krokar för
kläder;Hatthyllor [möbler];Hattställ;Klädgalgar;Klädhängare
(möbler);Klädkrokar;Klädställ;Badrumsmöbler;Badrumspallar;Badrumsskåp;Medicinskåp;Möbler för
badrum;Toalettskåp;Tvättställsskåp
24:  Filtar för soffor;Vävda tyger för soffor;Överdrag för stolar
43:  Uthyrning av soffor;Uthyrning av stolar och bord;Uthyrning av sängar

Reg nr: 637187 Registrerad: 2025-09-08
Ans nr: 2025-03321 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 05.07.08; 25.07.22; 26.15.09.
Innehavare: Rubic Beverages AB, Tomtebogatan 11A , 113 39 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 556706-6542.
Ombud: Barker Brettell Sweden AB, Kungsbroplan 3 , 112 27 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 559186-7451.
Varor och tjänster:
33:  Alkoholhaltiga drycker, inte öl

Svensk varumärkestidning 2025-09-08 - 2025-09-15 37/12



Reg nr: 637188 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03314 Ingivningsdag: 2025-06-25

Fride

Innehavare: Elza Kazemi, Fridhemsgatan 42 , 11240 Stockholm, Sverige.
Varor och tjänster:
9:  Nedladdningsbara programvaror för datormoln;Programvara för datormoln;Datorprogram för hantering
av databaser;Datorprogram, nedladdningsbara;Datorprogram [nedladdningsbara
mjukvaror];Datorprogramvara;Datorprogramplattformar, lagrade eller
nedladdningsbara;Datorprogramvaror;Datorprogramvara för databehandling

Reg nr: 637189 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03346 Ingivningsdag: 2025-06-26

BODSTRÖM

Innehavare: Thomas Bodström, Norr Mälarstrand 56, 112 20 Stockholm, Sverige.
Ombud: Sandart & Partners Advokatbyrå KB, Box 7131, 103 87 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 916610-3524.
Varor och tjänster:
45:  Advokattjänster; juridiska tjänster

Reg nr: 637190 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03292 Ingivningsdag: 2025-06-24

SOLDR

Innehavare: SNRGY Studios AB, Norra Allégatan 1 , 413 01 Göteborg, Sverige.
Org. nr: 559481-0466.

Varor och tjänster:
7:  Bärbara elektriska verktyg
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Reg nr: 637191 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03261 Ingivningsdag: 2025-06-23

GhostGrid

Innehavare: Teddy Halvarsson, Råbystigen 32 , 19731 Bro, Sverige.
Varor och tjänster:
9:  Nedladdningsbar programvara;Mobilappar;Nedladdningsbara mobilappar för överföring av information
38:  Telekommunikationstjänster;Telekommunikationstjänster via portaler;Tillhandahållande av åtkomst
till internetforum;Tillhandahållande av användaråtkomst till plattformar på internet;Tillhandahållande av
åtkomst till plattformar och portaler på internet;Tillhandahållande av åtkomst till en diskussionswebbplats
på internet
42:  Elektronisk lagring av dokument;Elektronisk lagring av bilder;Elektronisk lagring av
ljudfiler;Elektronisk lagring av videofilmer;Elektronisk lagring av digitala bilder;Elektronisk lagring av
fotografier;Elektronisk säkerhetskopiering av data;Datorprogrammering och konstruktion av
programvara;Datorprogrammering för Internet;Design av databaser;Byggnation och underhåll av
webbplatser

Reg nr: 637192 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03330 Ingivningsdag: 2025-06-25

SupraFer

Innehavare: Daniel Jinnefalt, Hera Tower 1712 , 0000 Sports City, Dubai, Förenade arabemiraten.
Ombud: Marcaria.com LLC, Business Center, Bach Bachstrasse 1 , 9606 Bütschwil, Schweiz.

Org. nr: 000000000000.
Varor och tjänster:
5:  Kosttillskott
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Reg nr: 637193 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03362 Ingivningsdag: 2025-06-27

Obele

Innehavare: Shamam Alsourchi, Juvansbo 53C , 74374 Uppsala, Sverige.
Varor och tjänster:
29:  Snacks baserade på nötter
30:  Snackstänger innehållande en blandning av spannmål, nötter och torkade frukter (bars) [godsaker]

Reg nr: 637194 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03334 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 27.05.22.
Innehavare: Enkel Redovisning Lund AB, c/o Pichler, Parternas gränd 73, lgh 1303 , 226 58 Lund,

Sverige.
Org. nr: 559263-8901.

Varor och tjänster:
9:  Programvara för bokföring; Assisterande programvara.
35:  Administration av företagsredovisning; Administration, fakturering och avstämning av konton för
andras räkning;Bokföring; Bokföring av balansräkning; Bokföring för elektronisk överföring av kapital;
Bokföring för tredje man; Bokförings- och revisionstjänster; Auktoriserad revisionsverksamhet;
Bokföringstjänster avseende kundfordringar; Bokföringstjänster för fusioner och förvärv; Datoriserad
arkivering för företag; Datoriserad bokföring; Datoriserad revision; Färdigställande av
redovisning;Finansiell revision; Förberedelse av datoriserade redovisningar; Forensisk bokföring;
Företagsrådgivning avseende redovisning;Företagsrevision; Förvaltningsredovisning; Framtagande av
rapporter relaterade till redovisningsinformation; Granskning av räkenskaper; Handhavande av bokföring;
Hanterande av redovisning av räkenskaper; Hantering av försäljningskonton (sales account management);
Bokföringstjänster för aktieägare; Information relaterad till konton (bokföring); Konsultation och
information beträffande bokföringstjänster; Konsultations- och informationstjänster gällande bokföring;
Rådgivningstjänster avseende självdeklaration (bokföring); Redovisning av bokföring; Redovisning,
bokföring och revision; Redovisnings- och bokföringstjänster; Skatterådgivning (bokföring); Tjänster
avseende datoriserad bokföring; Utarbetande av datoriserad skattetaxering (bokföring);
Redovisningsrådgivning rörande deklaration.
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Reg nr: 637195 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03357 Ingivningsdag: 2025-06-26

Figurklass: 26.01.05; 26.13.01.
Innehavare: Träningspartner i Linköping AB, Lekslätt 2 , 58576 Vreta Kloster, Sverige.

Org. nr: 559535-0736.
Varor och tjänster:
25:  Träningskläder
41:  Coachning [träning];Fysisk träning;Hälsoklubbstjänster [träning];Handledning i fysisk träning;Hälso-
och träningsklubbar;Konsultation avseende träning;Träning för hälsa och välbefinnande;Tränings- och
motionsanläggningar;Tränings- och fitnessträningstjänster;Träningskurser;Träningsrådgivningstjänster
[fitness];Träningstjänster avseende fitness;Undervisning/utbildning avseende fysisk träning
44:  Konsultationstjänster avseende massage;Massage;Hälsovård relaterad till terapeutisk
massage;Massagebehandlingar;Massagetjänster

Reg nr: 637196 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2024-05145 Ingivningsdag: 2024-10-21

PISTON

Innehavare: Spendrup Brands AB, Arenavägen 41, 12177 Johanneshov, Sverige.
Org. nr: 556031-1333.

Ombud: AWA Sweden AB, Box 5117, 20071 Malmö, Sverige.
Org. nr: 556082-7023.

Varor och tjänster:
32:  Öl; alkoholfria drycker; mineralvatten; kolsyrat vatten; fruktdrycker och -juicer; safter och andra
alkoholfria koncentrat för framställning av drycker; alkoholfri öl
33:  Alkoholhaltiga drycker, inte öl; alkoholhaltiga preparat för framställning av drycker; alkoholhaltiga
essenser och extrakt
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Reg nr: 637197 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03271 Ingivningsdag: 2025-06-23

WIN WIN WINE

Innehavare: The Wine Team Global AB, Blasieholmsgatan 4A, 111 48 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556782-5293.

Varor och tjänster:
33:  Alkoholhaltiga drycker, inte öl

Reg nr: 637198 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03269 Ingivningsdag: 2025-06-19

NEOFLOW

Prioritet: 2023-01-27, nr 00003871873, Storbritannien
Innehavare: Armstrong Medical Limited, Wattstown Business Park, Newbridge Road, BT52 1 BS

Coleraine, Irland.
Ombud: Murgitroyd & Company filial i Finland, Mannerheimsvägen 12B, 5tr, 00100  Helsingfors,

Sverige.
Varor och tjänster:
10:  Medicinska apparater och utrustningar; kirurgiska apparater och kirurgisk utrustning;
andningsapparater och andningsutrustning; återupplivningsapparater och återupplivningsutrustning;
medicinska masker och kanyler för användning i andnings och/eller återupplivningsapparater  och
återupplivningsutrustning; ventilationsapparater och ventilationsutrustning, för medicinska ändamål
och/eller för kirurgisk användning; ventilationskretsar, för medicinska ändamål och/eller för kirurgisk
användning; näskanyler; kanyler, för medicinska ändamål; hättor, för medicinska ändamål;
syreterapiutrustning och syrebehandlingsutrustning; det ovannämnda avsett för eller avseende neonatal
medicinsk och kirurgisk vård och behandling; delar och komponenter till nämnda varor
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Reg nr: 637199 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-03347 Ingivningsdag: 2025-06-26

Smart Passage

Innehavare: Smart Passage i Stockholm AB, Harpsundsvägen 61 , 12458 Bandhagen, Sverige.
Org. nr: 559501-4621.

Varor och tjänster:
9:  Elektriska installationer för tillträdeskontroll
37:  Låssmedsarbeten [reparation];Installation av anordningar för förebyggande av stölder;Installation av
dörrbeslag;Installation av dörröppnare och dörrstängare;Installation av dörröppnare;Installation av
dörrstopp;Installation av fönsterbeslag;Installation av lås;Installation av låsbeslag;Installation av
säkerhetssystem;Installation av trådlösa lås;Installation, byte, ersättning och reparation av lås;Installation,
underhåll och reparation av inbrottslarm;Installation, underhåll och reparation av larm, lås och kassaskåp
45:  Öppnande av lås [låssmedstjänster]

Reg nr: 637200 Registrerad: 2025-09-09
Ans nr: 2025-00649 Ingivningsdag: 2025-02-06

AMT 200

Innehavare: Amplecta AB, Ahla 208 , 312 93 Laholm, Sverige.
Org. nr: 556649-4422.

Ombud: Ramberg Advokater KB, Jakobsbergsgatan 13 , 103 62 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 969776-1121.

Varor och tjänster:
5:  Lockämnen för insekter; preparat för bekämpning och utrotning av skadedjur, -insekter och ohyra;medel
mot skadedjur, -insekter, ohyra och myggor; Insektsbortstötande medel och insektsdödandemedel.
21:  Anordningar för skadedjur, insekter och ohyra;anordningar för att dra åt sig insekter, ohyra och
myggor.
35:  Återförsäljning avseende lockämnen för insekter, preparat för bekämpning och utrotning avskadedjur, -
insekter och ohyra; Återförsäljning avseende medel mot skadedjur, -insekter, ohyra och myggor;
Återförsäljning avseende Insektsbortstötande medel och insektsdödande medel;Återförsäljning avseende
anordningar för skadedjur, insekter och ohyra; Återförsäljning avseendeanordningar för att dra åt sig
insekter, ohyra och myggor.
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Reg nr: 637201 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03353 Ingivningsdag: 2025-06-26

Figurklass: 27.05.10.
Innehavare: Dandelion invest SB, Årevägen 59 , 16265 Vällingby, Sverige.

Org. nr: 556837-7658.
Varor och tjänster:
35:  Detaljhandelstjänster relaterade till hårvårdsprodukter;Detaljhandelstjänster relaterade till kosmetika
44:  Frisörtjänster;Hårvårdstjänster;Hudvårdstjänster;Skönhetsvård

Reg nr: 637202 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03363 Ingivningsdag: 2025-06-27

Figurklass: 26.04.22; 27.05.24.
Innehavare: Autoera AB, Mosstorps Gård , 635 20 Eskilstuna, Sverige.

Org. nr: 559104-3350.
Ombud: Abion AB, Kungsgatan 42 , 411 15 Göteborg, Sverige.

Org. nr: 556633-6169.
Varor och tjänster:
12:  Bilar; Begagnade bilar; Elfordon; Fordon för transport på land.
35:  Detaljhandelstjänster avseende fordon; Återförsäljning avseende fordon; Partihandel avseende fordon;
Grosshandel avseende fordon; Onlineåterförsäljning av begagnade bilar.
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Reg nr: 637203 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03370 Ingivningsdag: 2025-06-27

Figurklass: 26.04.04; 26.15.25.
Innehavare: Marsjöns ståltjänst AB, Marsjövägen 6 B , 647 92 Mariefred, Sverige.

Org. nr: 559506-7330.
Ombud: Svenska Standardbolag AB, Box 292 , 791 27 Falun, Sverige.

Org. nr: 556059-8434.
Varor och tjänster:
37:  Uppförande av stålkonstruktioner;Konstruktion av stålkonstruktioner för byggnader;Konstruktion av
stålkonstruktioner;Byggteknisk projektledning;Övervakning av byggnadsarbete;Övervakning av
byggnadskonstruktion
42:  Ingenjörstjänster för projektledning;Kvalitetskontroll av
byggnadsmaterial;Kvalitetskontroll;Kvalitetskontroll av färdiga byggnader

Reg nr: 637204 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03309 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 18.01.21; 26.11.21.
Innehavare: Nordiske Medier Stockholm AB, sundbybergsvägen 1 , 17173 Solna, Sverige.

Org. nr: 556259-1197.
Varor och tjänster:
35:  Administration av tävlingar för säljfrämjande ändamål;Administration av tävlingar för
reklamändamål;Anordnande av utställningar eller event för kommersiella eller reklammässiga
ändamål;Arrangerande av utställningar för affärsändamål;Anordnande och genomförande av utställningar
för företagsändamål
41:  Administration [anordnande] av tävlingar;Anordnande av tävlingar;Anordnande av idrottsevenemang
och -tävlingar;Anordnande av tävlingar för underhållning
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Reg nr: 637205 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03365 Ingivningsdag: 2025-06-27

25:an Katt och Hund

Innehavare: NesnejE AB, Banvägen 25A , 97346 Luleå, Sverige.
Org. nr: 559387-8407.

Varor och tjänster:
35:  Återförsäljning avseende levande djur;Återförsäljning avseende preparat för trimning av
djur;Återförsäljning avseende husdjursprodukter;Återförsäljning avseende skönhetsredskap för
djur;Återförsäljning avseende hygienredskap för djur;Återförsäljning avseende djurfoder;Återförsäljning
avseende bäddunderlag för djur;Återförsäljning avseende strö för djur;Återförsäljning avseende
farmaceutiska, veterinära och sanitära preparat och medicinska varor

Reg nr: 637206 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03369 Ingivningsdag: 2025-06-27

Motorikmagi

Innehavare: Movement Inspires AB, Flottiljgatan 20 , 75337 Uppsala, Sverige.
Org. nr: 559462-8264.

Varor och tjänster:
9:  Digitala böcker för nedladdning från Internet;Nedladdningsbara affischer;Nedladdningsbara
bildfiler;Nedladdningsbara barnboksserier;Nedladdningsbara elektroniska nyhetsbrev;Nedladdningsbara
elektroniska broschyrer;Nedladdningsbara elektroniska böcker;Nedladdningsbara digitala
fotografier;Nedladdningsbara ljudinspelningar;Nedladdningsbara medier;Nedladdningsbara
podcastfiler;Nedladdningsbara publikationer i elektroniskt format;Nedladdningsbara
publikationer;Nedladdningsbara utbildningsmedier;Nedladdningsbara videoinspelningar;Nedladdningsbart
utbildningskursmaterial
41:  Tjänster avseende utbildning, underhållning och sport
44:  Information och rådgivning avseende hälsa;Professionella konsultationer avseende
hälsa;Rådgivningstjänster avseende hälsa

Svensk varumärkestidning 2025-09-08 - 2025-09-15 37/21



Reg nr: 637207 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03168 Ingivningsdag: 2025-06-15

Figurklass: 27.05.01.
Innehavare: Upendo Studios AB, Södergatan 53 , 19547 Märsta, Sverige.

Org. nr: 559479-1377.
Varor och tjänster:
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35:  Administration av stimulerande belöningsprogram för marknadsföring av andras varor och
tjänster;Administration avseende marknadsföring;Agenturtjänster för marknadsföring av
sportpersonligheter;Analys av marknadsföringstrender;Analyser avseende marknadsföring;Annons- och
reklamverksamhet, marknadsföring och PR-tjänster;Annons- och reklamverksamhet, säljfrämjande och
marknadsföringstjänster;Annons- och reklamverksamhet samt marknadsföring;Annonsering särskilt för
marknadsföring av varor;Anordnande av kundlojalitetsprogram för kommersiella-, marknadsförings- eller
reklamändamål;Anordnande av marknadsföring för välgörenhetsevenemang för
penninginsamling;Anordnande och ledning av evenemang för marknadsförings- och promotionändamål för
andra;Arrangerande och genomförande av marknadsföringsevenemang;Copywriting för reklam- och
marknadsföringsändamål;Digital marknadsföring;Direkt marknadsföring;Distribution av annons-,
marknadsförings- och reklammaterial;Distribution av marknadsföringsmaterial via post;Finansiell
marknadsföring;Företagsfrämjande tjänster (marknadsföring);Företagskonsultation avseende
marknadsföring;Företagskonsultationstjänster relaterade till marknadsföringskampanjer avseende
penninginsamlingar;Företagsrådgivning avseende strategisk marknadsföring;Företagsrådgivning avseende
marknadsföring av kapitalinsamlingskampanjer;Företagsrådgivning relaterad till konsultationer inom
marknadsföringsmanagement;Företagsrådgivning rörande marknadsföring;Framtagande och genomförande
av marknadsföringsstrategier åt andra;Franchisingtjänster för marknadsföringsassistans;Målinriktad
marknadsföring;Marknadsföring av affärsverksamhet [reklam];Marknadsföring av andras formgivningar
genom att tillhandahålla onlineportfolios via en webbplats;Marknadsföring av andras varor och
tjänster;Marknadsföring av konserter [annonsering];Marknadsföring av mässor för
handelsändamål;Marknadsföring av musikkonserter;Marknadsföring av specialevenemang;Marknadsföring
av varor genom influencers;Marknadsföring av varor och tjänster för annans räkning;Reklam och
marknadsföring;Reklam och marknadsföring online;Statistisk utvärdering av
marknadsföringsdata;Marknadsföringstjänster inom området för optimering av
webbplatstrafik;Marknadsföringstjänster tillhandahållna via digitala nät;Marknadsföringstjänster via
telefon;Modellverksamhet och modeller för annonsering och marknadsföring;Modellverksamhet vid
annonsering och marknadsföring;Optimering av sökmotorer för marknadsföring av webbplatser åt
andra;Planeringstjänster för marknadsföringsstudier;Planering av marknadsföringsstrategier;Positionering
av varumärken (marknadsföring);Produktion av ljudinspelningar för marknadsföringsändamål;Produktion
av videoinspelningar för marknadsföringssyfte;Professionell konsultation avseende marknadsföring;Råd
avseende marknadsföring av kemiska produkter;Rådgivande tjänster avseende marknadsföring;Rådgivning
avseende marknadsföringshantering;Rådgivning avseende marknadsföringsledning;Rådgivning gällande
marknadsföring av kemiska produkter;Rådgivning inom området för företagsledning och
marknadsföring;Rådgivningstjänster avseende marknadsföring;Reklam, marknadsföring och säljfrämjande
tjänster;Reklam- och marknadsföringstjänster samt relaterad rådgivning;Rekryteringstjänster för
försäljnings- och marknadsföringspersonal;Säljfrämjande marknadsföringstjänster med användning av
audiovisuella medier;Säljfrämjande marknadsföring;Säljfrämjande tjänster, annonsering och
marknadsföring via webbplatser online;Spridning av reklam-, marknadsförings- och
publicitetsmaterial;Spridning av reklam- och marknadsföringsmaterial;Tillhandahållande av
marknadsföringsrådgivning inom området sociala medier;Tillhandahållande av
marknadsföringsinformation via webbplatser;Tjänster avseende marknadsföringsrådgivning för
fabrikanter;Tjänster avseende marknadsföringsinformation relaterade till indexstandard;Tjänster i form av
reklam och marknadsföring för skapande av varumärken;Undersökningar av
marknadsföringsstrategi;Undersökningstjänster avseende reklam och marknadsföring;Utarbetande av
marknadsföringsplaner;Utarbetande av marknadsföringsrapporter;Utarbetande av reklam- och
marknadsföringsmaterial åt andra;Utförande av marknadsföringsstudier;Utformningstjänster vid
annonsering och marknadsföring;Uthyrning av modeller vid annonsering och marknadsföring;Utveckling
av kreativa marknadsföringsplaner;Utveckling av marknadsföringskampanjer;Utveckling av
marknadsföringskoncept;Utveckling av marknadsföringsplaner;Utveckling av marknadsföringsstrategier
och -koncept
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Reg nr: 637208 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03372 Ingivningsdag: 2025-06-27

Figurklass: 24.01.15; 24.01.18.
Innehavare: Costale AB, Sankt Eriksgatan 58-60 , 11234 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 559528-9397.
Varor och tjänster:
18:  Kläder för hundar;Kläder för husdjur
24:  Filter tillverkade av textilmaterial;Filterfibrer [textilier];Filtrerande dukar;Filtrerande material av
textil;Filtreringsmaterial [textil];Etiketter (textil) för märkning av kläder;Etiketter av textil för identifiering
av kläder;Lappar av textil att fästas på kläder;Märken [etiketter] av tyg för textila tyger;Självhäftande
tygetiketter;Märken tillverkade av tygmaterial;Textiletiketter för linnemärkning;Tryckta etiketter av
textil;Textiletiketter för streckkoder;Tryckta tygetiketter;Tygetiketter för fastsättning på
underkläder;Tygetiketter för påstrykning;Vidhäftande material i form av klistermärken [textil]
25:  Body (kläder);Dräkter i tre delar [kläder];Folkdräkter [kläder];Halsdukar [kläder];Joggingbyxor
[kläder];Joggingset [kläder];Kläder;Kläder av kashmir;Kläder av päls;Kläder för barn;Kläder för
flickor;Kläder för gymnastik;Kläder för kampsporter;Kläder för män, kvinnor och barn;Kläder för
småbarn;Kläder för spädbarn;Kläder för sport;Kläder för teateranvändning;Kragar (kläder);Kragar [delar av
kläder];Kortbyxor [kläder];Lekdräkter [kläder];Scarfar [kläder];Vattentäta kläder;Vindtäta kläder
28:  Kläder för dockor;Kläder för leksaksleksaker;Kläder för teddybjörnar;Kläder till leksaker;Kläder för
japanska traditionella dockor;Kläder för europeiska dockor

Reg nr: 637209 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03303 Ingivningsdag: 2025-06-24

Core Infra Steel

Innehavare: Core Infra steel AB, Kontorsvägen 10 , 212 29 Löddeköpinge, Sverige.
Org. nr: 559436-2617.

Ombud: Nordisk Media Utveckling AB, Jörgen Kocksgatan 65 , 211 20 MALMÖ, Sverige.
Org. nr: 556700-7256.

Varor och tjänster:
6:  Dörrar, grindar, fönster och skydd för fönster av metall;Konstruktioner och flyttbara byggnader av
metall;Material och element av metall för byggnation och konstruktion;Metallvaror
37:  Byggnation, konstruktion och rivning
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Reg nr: 637210 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-04137 Ingivningsdag: 2025-08-19

QUICK HIT

Prioritet: 2021-04-13, nr  018451531,
Innehavare: Light & Wonder, Inc., 6601 Bermuda Road, 89119 Las Vegas Nevada, USA.
Ombud: Zacco Sweden AB, Löjtnantsgatan 21, 5tr, 115 50 Stockholm, Sverige.
Varor och tjänster:
41:  Underhållningstjänster, nämligen, tillhandahållande av direktanslutna datorspel och insatsspel; Tjänster
avseende elektroniska spel via Internet; Tillhandahållande av insatsspel via en data eller mobilplattfor;
Tillhandahållande av interaktiva kasinospel tillhandahållna via en data- eller mobilplattform.

Reg nr: 637211 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03367 Ingivningsdag: 2025-06-27

Swippy

Innehavare: Loyalty & Gifts Sweden AB, Drottninggatan 43G , 58227 Linköping, Sverige.
Org. nr: 559023-8696.

Varor och tjänster:
45:  Personliga val av gåvor för annans räkning

Reg nr: 637212 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03356 Ingivningsdag: 2025-06-26

VULK

Innehavare: Dennis Strömberg, Tors Väg 1 , 145 71 Norsborg, Sverige.
Varor och tjänster:
25:  Kläder;Delar av kläder, fotbeklädnader och huvudbonader
35:  Detaljhandel avseende kläder;Detaljhandel online avseende kläder
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Reg nr: 637213 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03376 Ingivningsdag: 2025-06-27

BREDORIA

Innehavare: Alecta Fastigheter AB, World Trade Center Klarabergsviadukten 70, hus B/7 , 111 64
Stockholm, Sverige.
Org. nr: 559103-4086.

Ombud: Abion AB, Kungsgatan 42 , 411 15 Göteborg, Sverige.
Org. nr: 556633-6169.

Varor och tjänster:
35:  Återförsäljning avseende leksaker; återförsäljning av böcker; återförsäljning av kläder;Utställningar för
kommersiella eller reklamrelaterade ändamål;Annonsering online via datanätverk; Uthyrning av
annonsutrymmen.
36:  Fastighetsförvaltning; uthyrning av fastigheter och fast egendom; uthyrning av affärslokaler;
förvaltning av kommersiell egendom.
41:  Underhållning; Upplåtande av fritidsområden i form av lekplatser för barn; Lekplatstjänster för barns
äventyrslekar; Sport- och idrottsaktiviteter, kulturverksamhet; nöjes- och temaparkstjänster; Organisering
av underhållning för födelsedagskalas; Rekreationstjänster.
43:  Restauranger; Restaurangtjänster; Catering; Utskänkning av mat och dryck; Upplåtande av
konferensanläggningar; Faciliteter för events, möten och tillfälliga kontorslokaler; Kafétjänster;
Organisation av catering för födelsedagskalas.

Reg nr: 637214 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03348 Ingivningsdag: 2025-06-26

We are local. Globally.

Innehavare: Klimator AB, Läraregatan 3A , 41133 Göteborg, Sverige.
Org. nr: 556617-7803.

Varor och tjänster:
42:  Väderprognoser
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Reg nr: 637215 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03374 Ingivningsdag: 2025-06-27

Kod: Katastrof

Innehavare: Bauer Media Audio Holding GmbH, Hamburg HRB 125740, genom Bauer Media Audio
Filial, Box 34108 , 100 26 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 516412-8083.

Ombud: Ramberg Advokater KB, Box 3137 , 103 62 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 969776-1121.

Varor och tjänster:
35:  Radioreklamverksamhet; produktion av radioreklam; annonsförmedling; annons- och
reklamverksamhet samt säljfrämjande verksamhet; spridning av annons- och reklammaterial.
38:  Radiosändningar; radiokommunikation; utsändning och överföring av radio- och televisionsprogram;
radiospridningstjänster; telekommunikationstjänster; utsändningstjänster; kommunikationstjänster; mark-,
kabel-, internet- och satellitbaserad radio och television; mark-,kabel-, internet- och satellitsändning av
tjänster och data; överföring av data; meddelandetjänster; datorstödd överföring av meddelanden, data, ljud
och bilder; nyhetsbyråer (sändning av nyheter); nyhetstjänster nämligen överföring av information om
nyheter och aktuella händelser; tillhandahållande av information om nämnda tjänster via internet eller andra
direkttjänster samt tillhandahållande av information för flera användare om nämnda tjänster via internet
eller andradirekttjänster; upplåtande av åtkomst för flera användare till information om programtjänster och
olika typer av annan information via internet eller world wide web; kabel-, internet- och
satellitsändningstjänster; överföring av text, ljud och/eller bilder via satellit, kabel eller internet; telex-,
telegraf-, telefon-, radio-, internet-, telefoni- och telegrafitjänster; nämnda tjänster även utförda via radio,
television, teletext, internet eller andra (elektroniska) nät; kommunikation, nämligen sändning av
strömmande ljud- och audiovisuella inspelningar via internet; poddsändningstjänster; överföring av
podcasts.
41:  Radiounderhållning; produktion av radio- och televisionsprogram; utbildning/undervisning;
anordnande av handledning/instruktioner; underhållning; sport- och idrottsaktiviteter; kulturverksamhet;
produktion av ljud- och videoinspelningar och -underhållning; produktion av film och inslag med
liveunderhållning; produktion av animerade filmer och tv-inslag; sammanställning, produktion, regi och
genomförande av radio-, tv-, audiovisuella, musik-, nöjes och teaterprogram; upplåtande av information
inom området showbusiness, underhållning, radio och tv-program; undervisning- eller utbildningstjänster
inom området för livscoachning; underhållning via podcasts; skapande av poddsändningar (textförfattande);
skapande av utbildningsinnehåll för poddsändningar (textförfattande).

Reg nr: 637216 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03306 Ingivningsdag: 2025-06-24

orkarinte

Innehavare: Aaron Onyango, Tensta alle 48 lgh 1206 Orka Inte , 16364 SPÅNGA, Sverige.
Varor och tjänster:
39:  Tjänster avseende flyttbilar
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Reg nr: 637217 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03354 Ingivningsdag: 2025-06-26

VidBlick

Innehavare: Clas Råbe-Stenström, Lilla Mysternavägen 14 , 42565 Hisings Kärra, Sverige.
Varor och tjänster:
36:  Uthyrning av affärslokaler;Uthyresförvaltning av hyreshus;Uthyrning av byggnader;Uthyrning av
egendomar;Uthyrning av fabriksbyggnader;Uthyrning av fast egendom;Uthyrning av fastigheter och fast
egendom;Uthyrning av hus;Uthyrning av kontor;Uthyrning av kontor [fastigheter];Uthyrning av kontor för
co-working;Uthyrning av kontor och lägenheter;Uthyrning av kontorsutrymmen;Uthyrning av
lägenheter;Uthyrning av lägenheter, ateljéer och våningar;Uthyrning av permanenta bostäder;Uthyrning av
mark (fast egendom)
37:  Byggande av industrifastigheter;Byggande av
hus;Byggentreprenörstjänster;Byggkonsulttjänster;Byggledningstjänster på byggplatsen;Byggnadsarbeten
för prefabricerade hus;Byggnation av kontor;Byggteknisk projektledning;Byggteknisk
ledning;Byggprojektledningstjänster på plats avseende konstruktion av byggnader;Byggplatsövervakning
avseende byggtekniska arbeten;Byggplatsövervakning avseende konstruktion;Fastighetsutveckling
(byggnation);Husbyggande;Husbyggnation;Industribyggnation;Installation av elektriska
ledningar;Installation av rör;Installation av rörledningar på land;Installation av
rörledningssystem;Installation av rörsystem för ledning av vätskor;Kommersiell byggnation;Konstruktion
av ventilationstrummor;Konstruktion och reparation av byggnader;Konstruktion och reparation av
lagerlokaler;Konstruktionskonsultationer;Konstruktionstjänster avseende byggnationer;Montering av
rördelar;Rörmokerier;Rörledningsinstallering och reparation;Rörläggningstjänster;Installation och
reparation av uppvärmningsutrustning;Installation och reparation av luftkonditioneringssystem;Installation
och reparation av luftkonditioneringsapparater;Installation, reparation och underhåll av
luftvärmare;Installation av ventilationsapparater;Luftkanalrengöring;Installation, underhåll och reparation
av luftkonditioneringsapparater;Installation, underhåll och reparation av
uppvärmningsutrustning;Rengöring av luftkonditioneringsapparater;Renovering av
luftkonditioneringsanläggningar;Reparation av luftkonditioneringsapparater;Reparation av
uppvärmningsanordningar;Reparation av värmeåtervinningsapparater;Reparation av
ventilationsapparater;Reparation eller installation av varmvattenberedare;Reparation eller underhåll av
luftkonditioneringsapparater [för industriella ändamål];Reparation eller underhåll av
luftkonditioneringsapparater;Reparation och underhåll av luftkonditioneringsapparater;Reparation och
underhåll av dammupptagningsapparater;Reparation och underhåll av ventilationsapparater;Reparation och
underhåll av uppvärmningsapparater;Rutinservice av dammborttagningsapparater;Rutinservice av
luftkonditioneringsapparater;Rutinservice av torkapparater;Rutinservice av
uppvärmningsapparater;Rutinservice av ventilationsapparater;Tillhandahållande av information avseende
reparation eller underhåll av luftkonditioneringsapparater;Underhåll och reparation av
värmeanläggningar;Underhåll och reparation av uppvärmningsanordningar och -utrustning;Underhåll av
elektroniska system eller klimatiseringssystem
42:  Byggnadstekniska tjänster;Arkitekt- och
ingenjörstjänster;Ingenjörskonsultation;Ingenjörskonsulttjänster;Ingenjörstjänster för
projektledning;Ingenjörstjänster inom byggnadsteknik
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Reg nr: 637218 Registrerad: 2025-09-10
Ans nr: 2025-03270 Ingivningsdag: 2025-06-23

Figurklass: 26.05.04; 26.07.25.
Innehavare: DREAM BRANDS SWEDEN AB, Göteborgsvägen 10B, 504 65 BORÅS, Sverige.

Org. nr: 559528-9421.
Ombud: Tim John Agency AB, Göteborgsvägen 10B, 504 65 BORÅS, Sverige.

Org. nr: 559235-7411.
Varor och tjänster:
21:  Hushålls- eller köksredskap;Glasvaror för hushållsändamål

Reg nr: 637219 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03378 Ingivningsdag: 2025-06-27

Figurklass: 03.01.08; 03.01.16; 03.06.03.
Innehavare: Laila Eriksson Larsson, Blomstergränd 93 , 141 44 Huddinge, Sverige.
Varor och tjänster:
41:  Handledning/instruktion och utbildning/undervisning

Reg nr: 637220 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03377 Ingivningsdag: 2025-06-27

Superboost

Innehavare: Incom AB, Kivra: 556850-1596 , 10631 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556850-1596.

Varor och tjänster:
11:  Lampor och belysningar för fordon
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Reg nr: 637221 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03379 Ingivningsdag: 2025-06-27

Låt mig va

Innehavare: Ulf Andersson, Lästmakargatan 11A , 75434 Uppsala, Sverige.
Varor och tjänster:
25:  Delar av kläder, fotbeklädnader och huvudbonader;Fotbeklädnader;Huvudbonader;Kläder

Reg nr: 637222 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03380 Ingivningsdag: 2025-06-27

Muscle Muffin

Innehavare: Sherie Klappenbach, Sågenvägen 6A , 13671 Vendelsö, Sverige.
Varor och tjänster:
25:  Bodyer [kläder];Mjuka
behåar;Nattkläder;Sportbh:ar;Trosor;Underkläder;Funktionsunderkläder;Behåar;Axelbandslösa
behåar;Ärmlösa toppar;Ärmlösa tröjor;Åtsittande byxor;Åtsittande träningsshorts med hängslen (bib
shorts);Baddräkter;Badkläder för herrar och damer;Badshorts;Bandå [kläder];Benvärmare;Bikinis;Body
(kläder);Byxkjolar;Cargobyxor (byxor med
benfickor);Fleecekläder;Fotledsvärmare;Fritidsbyxor;Gymnastikkläder;Gymnastikshorts;Halksockor;Herrk
läder;Herrstrumpor;Idrottsbyxor;Idrottsstrumpor;Jackor;Jumperset;Joggingset [kläder];Joggingbyxor
[kläder];Joggingbyxor;Jerseytröjor;Jeans;Kalsonger;Kjolar;Kjoldräkter;Kjolshorts;Kläder;Kläder
autentiserade med non-fungible tokens [NFT];Kläder för gymnastik;Kläder för sportbruk;Kläder för
sport;Kortbyxor;Löparlinnen;Luvtröjor;Mammakläder;Minikjolar;Midjekorsetter;Overaller;Pyjamasbyxor;
Reflexjackor;Rash guards (skyddande kläder);Shorts;Shortset
[kläder];Solklänningar;Sportkläder;Sportjackor;Sportlinnen;Sportsockor;Sporttröjor;Sporttröjor med korta
ärmar;Sporttröjor och knäbyxor för sport;Stretchbyxor;Sweatshirts;Sweatshirts med huvor;T-shirtar;T-
shirts;Toppar
[kläder];Träningsbyxor;Träningsjackor;Träningskläder;Träningsshorts;Träningstights;Träningströjor;Träni
ngsunderdelar;Tröjor;Tryckta t-tröjor;Yogabyxor;Yogastrumpor;Yogatoppar;Yogatröjor
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Reg nr: 637223 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03397 Ingivningsdag: 2025-06-29

ST-Kollen

Innehavare: Erik Johansson, Träslövsvägen 142C , 43237 Varberg, Sverige.
Varor och tjänster:
9:  Nedladdningsbart och inspelat innehåll

Reg nr: 637224 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03395 Ingivningsdag: 2025-06-29

Figurklass: 24.17.01; 27.05.24; 27.07.11.
Innehavare: NesnejE AB, Banvägen 25A , 97346 Luleå, Sverige.

Org. nr: 559387-8407.
Varor och tjänster:
35:  Återförsäljning avseende preparat för trimning av djur;Återförsäljning avseende skönhetsredskap för
djur;Återförsäljning avseende hygienredskap för djur;Återförsäljning avseende djurfoder;Återförsäljning
avseende bäddunderlag för djur;Återförsäljning avseende strö för djur;Återförsäljning avseende levande
djur;Detaljhandel avseende levande djur;Detaljhandel avseende preparat för trimning av
djur;Återförsäljning avseende farmaceutiska, veterinära och sanitära preparat och medicinska
varor;Återförsäljning avseende veterinära artiklar;Återförsäljning avseende veterinära
preparat;Återförsäljning avseende husdjursprodukter;Detaljhandel avseende husdjursprodukter
44:  Hundtrimningstjänster;Badtjänster för husdjur;Klovårdstjänster för husdjur;Skönhetssalongstjänster för
husdjur
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Reg nr: 637225 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03398 Ingivningsdag: 2025-06-30

Damikauppa

Innehavare: Botanic Dyes Kaya/Damikauppa, Erämiehentie 7 , 86800 Pyhäsalmi, Finland.
Org. nr: FI32616088.

Varor och tjänster:
28:  Leksaker för hundar
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Reg nr: 637226 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2024-06047 Ingivningsdag: 2024-12-09

Svensk Bevakningstjänst

Innehavare: Avarn Security Group AS, Alf Bjerckes vei 1 , 0582 Oslo, Norge.
Org. nr: 826816422.

Ombud: Acapo Onsagers AS, Edvard Griegs vei 1, 5059 Bergen, Norge.
Org. nr: 932214636.

Varor och tjänster:
9:  TV-övervakningsapparater; videokameror anpassade för övervakningsändamål; ljudlarm, ej för fordon;
larminstrument; Apparater och instrument för larm och Varning; Stöldskyddsinstrument för elektriska larm
(ej för fordon); lås (elektriska) med larm; anordningar för larmcentraler; personliga säkerhetslarm;
larmsensorer; larmsystem; mottagare för larmsignalering; larmsignalsändare; övervakningsutrustning
(elektriska); säkerhets-, skydds- och signaleringsanordningar; säkerhetslarm; Apparater för åtkomstkontroll
(elektriska); säkerhetslås (elektriska); kontrollpanel för säkerhetslarm; säkerhetsövervakningsapparater
(elektriska); programvara för kontroll av byggnadsmiljö, åtkomst- och säkerhetssystem;
övervakningskameror; säkerhetskontrollanordningar; säkerhetslarmsystem (ej för fordon); apparater för
säkerhetsövervakning; rökdetektorer; elektriska rökdetektorer; sändare för sändning av
nödsignaler;elektriska och elektroniska inbrottslarm; inbrottslarm; säkerhetslarm (ej för fordon); brandlarm;
elektriska branddetektorer; elektroniska låsmekanismer för kassaskåp; elektronisk utrustning för
fjärrkontroll av lås, larm och kameror; brandsläckare; sprinklersystem för brandskydd; kodade kort; Kodade
id-kort; holografiska säkerhetsapparater; säkerhetsanordningar för hissar; Säkerhetsapparater för
behandling av ljudsignaler; säkerhetssignaler (hörbara), utom för fordon; självhäftande säkerhetstejp
[magnetisk]; självhäftande säkerhetstejp (kodad); magnetiskt kodade kort (passkort).
35:  Anordnande av utställningar och evenemang för kommersiella eller reklamändamål; administrativa
tjänster, nämligen administration av tillträdeskontroll och produktion av pass; statistisk analys och
rapportering; sammanställning av statistik.
37:  Installation av larm; installation, underhåll och reparation av larm, lås och kassaskåp;
informationstjänster i samband med installation av säkerhetssystem; informationstjänster relaterade till
underhåll av säkerhetssystem; installation av säkerhetssystem; installation av säkerhetsutrustning;
rådgivningstjänster i samband med installation av säkerhetsutrustning; reparation av säkerhetslås; underhåll
och service av säkerhetslarm; reparation av inbrottslarm; installation av automatiska
branddetekteringssystem; installation av brandlarm; reparation och underhåll av brandlarm;
tillhandahållande av information i samband med underhåll och reparation av kassaskåp; underhåll och
reparation av säkerhetsskåp; installation av säkerhetsanordningar i fordon; Montering och installation av
säkerhetsstängsel
41:  Tillhandahållande av utbildning och utbildning; organisation av handelsutbildning;
biljettkontrolltjänster (underhållning).
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Reg nr: 637227 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03345 Ingivningsdag: 2025-06-26

Supersättplattan SiC-Supreme

Innehavare: Brännpunkt AB, Vare 50 , 43291 Varberg, Sverige.
Org. nr: 556454-0440.

Varor och tjänster:
11:  Brännugnsinredning

Reg nr: 637228 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-02312 Ingivningsdag: 2025-04-30

Figurklass: 26.01.18; 27.05.22.
Innehavare: Tech Talents Consulting i Sverige AB, Platensgatan 26 , 582 20 Linköping, Sverige.

Org. nr: 559190-6689.
Ombud: VAMO VARUMÄRKESOMBUDET AB, Box 7067 , 402 32 Göteborg, Sverige.

Org. nr: 556878-3012.
Varor och tjänster:
35:  Reklam, marknadsföring och säljfrämjande tjänster; Företagsassistans, -ledning och -administration;
Företagskonsultation och -rådgivning; Företagsanalys- och informationstjänster samt
marknadsundersökningar; Företagsanalyser, Informationstjänster avseende arbetsförmedling och
rekrytering; Företagsstöd, Företagsledning och företagsadministration, avseende följande områden:
arbetsförmedling och rekrytering; Personalresurshantering (HR-tjänster) och rekryteringstjänster;
Personaladministration och anställningskonsultation; Administration av personalresurser; Rekryterings- och
placeringstjänster; Hantering av kundrelationer (CRM); Jobbmatchningstjänster; Tjänster relaterade till att
matcha talanger med organisationer; Tjänster relaterade till att hjälpa företag och organisationer att
attrahera, hitta, matcha och engagera befintliga och framtida arbetare; Tjänster avseende omflyttning av
anställda; Personalrekrytering; Rekryteringstjänster i form av tjänster för att attrahera rätt kompetens till
företag; Företagsrådgivning avseende rekrytering av personal; Anordnande och genomförande av
rekryteringsprocesser; Tillhandahållande av rekryteringsinformation via ett globalt datornätverk;
Konsultations- och rådgivningstjänster avseende rekrytering; Konsultations- och rådgivningstjänster för
företags strategiarbete att utveckla arbetsgivarerbjudande i syfte att tillgodose framtida kompetensbehov;
Behandling, systematisering och hantering av data inom området arbetsförmedling och rekrytering;
Professionella rekryteringstjänster; Rekrytering av personal; Rekrytering av tillfällig teknisk personal;
Rekrytering av fast personal; Rådgivning, konsultation och information avseende det förutnämnda,
ingående i klassen
37:  Installation, underhåll och reparation av datorhårdvara och telekommunikationsutrustning;IT-
konsultationer avseende installation, underhåll och reparation av hårdvaror
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Reg nr: 637229 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03375 Ingivningsdag: 2025-06-27

Felaktigt Dömd

Innehavare: Bauer Media Audio Holding GmbH, Hamburg HRB 125740, genom Bauer Media Audio
Filial, Box 34108 , 100 26 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 516412-8083.

Ombud: Ramberg Advokater KB, Box 3137 , 103 62 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 969776-1121.

Varor och tjänster:
35:  Radioreklamverksamhet; produktion av radioreklam; annonsförmedling; annons- och
reklamverksamhet samt säljfrämjande verksamhet; spridning av annons- och reklammaterial.
38:  Radiosändningar; radiokommunikation; utsändning och överföring av radio- och televisionsprogram;
radiospridningstjänster; telekommunikationstjänster; utsändningstjänster; kommunikationstjänster; mark-,
kabel-, internet- och satellitbaserad radio och television; mark-,kabel-, internet- och satellitsändning av
tjänster och data; överföring av data; meddelandetjänster; datorstödd överföring av meddelanden, data, ljud
och bilder; nyhetsbyråer (sändning av nyheter); nyhetstjänster nämligen överföring av information om
nyheter och aktuella händelser; tillhandahållande av information om nämnda tjänster via internet eller andra
direkttjänster samt tillhandahållande av information för flera användare om nämnda tjänster via internet
eller andradirekttjänster; upplåtande av åtkomst för flera användare till information om programtjänster och
olika typer av annan information via internet eller world wide web; kabel-, internet- och
satellitsändningstjänster; överföring av text, ljud och/eller bilder via satellit, kabel eller internet; telex-,
telegraf-, telefon-, radio-, internet-, telefoni- och telegrafitjänster; nämnda tjänster även utförda via radio,
television, teletext, internet eller andra (elektroniska) nät; kommunikation, nämligen sändning av
strömmande ljud- och audiovisuella inspelningar via internet; poddsändningstjänster; överföring av
podcasts.
41:  Radiounderhållning; produktion av radio- och televisionsprogram; utbildning/undervisning;
anordnande av handledning/instruktioner; underhållning; sport- och idrottsaktiviteter; kulturverksamhet;
produktion av ljud- och videoinspelningar och -underhållning; produktion av film och inslag med
liveunderhållning; produktion av animerade filmer och tv-inslag; sammanställning, produktion, regi och
genomförande av radio-, tv-, audiovisuella, musik-, nöjes och teaterprogram; upplåtande av information
inom området showbusiness, underhållning, radio och tv-program; undervisning- eller utbildningstjänster
inom området för livscoachning; underhållning via podcasts; skapande av poddsändningar (textförfattande);
skapande av utbildningsinnehåll för poddsändningar (textförfattande).
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Reg nr: 637230 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03402 Ingivningsdag: 2025-06-30

Spegeln

Innehavare: C4 Energi AB, Industrigatan 72 , 29136 Kristianstad, Sverige.
Org. nr: 556222-2223.

Ombud: Brand Balance AB, Stora Björndalen 2A , 461 99 Upphärad, Sverige.
Org. nr: 559128-0671.

Varor och tjänster:
16:  Tryckta böcker, tidskrifter, tidningar och andra pappersbaserade medier;Tidningar;Tidskriftsbilagor till
tidningar;Tryckta interna tidningar;Nyhetsbrev;Tryckt marknadsföringsmaterial
35:  Reklam i tidskrifter, broschyrer och tidningar;Planering för upplåtande av annons- och reklamutrymme
i tidningar;Upplåtande av reklamutrymmen i periodiska publikationer, tidningar och
tidskrifter;Tidningsprenumerationer;Förmedling av abonnemang på elektroniska tidningar;Digital
marknadsföring;Elektronisk publicering av trycksaker för reklamändamål
38:  Onlinesändning av elektroniska publikationer;Upplåtande av interaktiva anslagstaveltjänster
online;Tjänster för kommunikation online;Överföring av information online
41:  Publicering av tidningar;Tidningsutgivning;Publicering av elektroniska tidningar som är åtkomliga via
globala datanät;Publicering av nyhetsbrev;Datorstödd publicering;Direktanslutna
publiceringstjänster;Direktansluten publicering av elektroniska böcker och tidskrifter;Publicering av
elektroniska publikationer;Publicering av elektroniska tidskrifter online;Publicering och utgivning av
tidskrifter

Reg nr: 637231 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-02356 Ingivningsdag: 2025-05-04

Figurklass: 26.07.01.
Innehavare: Neobuilt AB, Gamla Kronvägen 53, LGH 1803 , 43338 PARTILLE, Sverige.

Org. nr: 559519-2781.
Mohsen Oliaei, Gamla Kronvägen 53, LGH 1803 , 43338 PARTILLE, Sverige.

Ombud: Mohsen Oliaei, Gamla Kronvägen 53, LGH 1803 , 43338 PARTILLE, Sverige.
Varor och tjänster:
9:  Audiovisuella inspelningar; animerade filmer; biograffilm (exponerad); förinspelade CD-skivor;
förinspelade skivor; inspelade band; CD-skivor med musik; chips innehållande musikinspelningar; digital
musik (nedladdningsbar), inklusive sådana som tillhandahålls via Internet och MP3-webbplatser; diabilder;
diapositiv; holografisk film; hologram; samtliga ovanstående varor omfattar inte mjukvara/programvara av
något slag (inklusive applikationer, plattformar och AI/ML-programvara), inte elektroniska eller interaktiva
databaser (inspelade eller nedladdningsbara), inte elektroniska publikationer (till exempel e-böcker,
elektroniska magasin eller andra e-publikationer) och inte verktyg som är avsedda att programmeras eller
köras som programvara.
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Reg nr: 637232 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03308 Ingivningsdag: 2025-06-25

Figurklass: 26.01.20.
Innehavare: Kickie Jansen AB, Ångbåtsvägen 7 , 13246 Saltsjö boo, Sverige.

Org. nr: 559044-3809.
Varor och tjänster:
35:  Reklam

Reg nr: 637233 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03403 Ingivningsdag: 2025-06-30

Figurklass: 07.01.06; 24.01.11; 24.01.15.
Innehavare: Nordisk skydd AB, Bergsängen 30 , 76292 Rimbo, Sverige.

Org. nr: 556894-4408.
Ombud: Profil & Souvenir i Sverige AB, Tallhammarsvägen 11 , 186 33 Vallentuna, Sverige.

Org. nr: 556553-7015.
Varor och tjänster:
45:  Vakthållning enligt kontrakt;Vakthållningstjänster;Vakttjänster för förhindrande av
inbrott;Bevakningstjänster avseende immaterialrättsliga rättigheter;Bevakningstjänster via
övervakningskameror;Uthyrning av videokameror för bevakning
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Reg nr: 637234 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03405 Ingivningsdag: 2025-06-30

Rock N Rouge - The Experience

Innehavare: Rebecka Wik, Kullagatan 22, 312 45 Veinge, Sverige.
Varor och tjänster:
41:  Anordnande av shower;Produktion av shower;Regi av
shower;Showproduktion;Showproduktionstjänster;Planering av shower;Produktion av levande
shower;Anordnande av levande shower;Anordnande av biljettbokning för shower och andra
underhållningsevenemang;Biljettbokning till shower;Biljettinformationstjänster för shower;Bokning av
platser för shower och idrottstillställningar;Bokning av sittplatser till shower och bokning av
teaterbiljetter;Nöjestjänster avseende produktion av live shower;Organiserande och framförande av
shower;Organisering av shower för kulturella ändamål;Organisering av shower för
underhållningsändamål;Organisering av shower för utbildningsändamål;Produktion av shower och
filmer;Produktion av showföreställningar;Regissering av shower;Upplåtande av anläggningar för biofilmer,
shower, teater, musik eller utbildning
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Reg nr: 637235 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03373 Ingivningsdag: 2025-06-27

Historien Om

Innehavare: Bauer Media Audio Holding GmbH, Hamburg HRB 125740, genom Bauer Media Audio
Filial, Box 34108 , 100 26 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 516412-8083.

Ombud: Ramberg Advokater KB, Box 3137 , 103 62 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 969776-1121.

Varor och tjänster:
35:  Radioreklamverksamhet; produktion av radioreklam; annonsförmedling; annons- och
reklamverksamhet samt säljfrämjande verksamhet; spridning av annons- och reklammaterial.
38:  Radiosändningar; radiokommunikation; utsändning och överföring av radio- och televisionsprogram;
radiospridningstjänster; telekommunikationstjänster; utsändningstjänster; kommunikationstjänster; mark-,
kabel-, internet- och satellitbaserad radio och television; mark-,kabel-, internet- och satellitsändning av
tjänster och data; överföring av data; meddelandetjänster; datorstödd överföring av meddelanden, data, ljud
och bilder; nyhetsbyråer (sändning av nyheter); nyhetstjänster nämligen överföring av information om
nyheter och aktuella händelser; tillhandahållande av information om nämnda tjänster via internet eller andra
direkttjänster samt tillhandahållande av information för flera användare om nämnda tjänster via internet
eller andradirekttjänster; upplåtande av åtkomst för flera användare till information om programtjänster och
olika typer av annan information via internet eller world wide web; kabel-, internet- och
satellitsändningstjänster; överföring av text, ljud och/eller bilder via satellit, kabel eller internet; telex-,
telegraf-, telefon-, radio-, internet-, telefoni- och telegrafitjänster; nämnda tjänster även utförda via radio,
television, teletext, internet eller andra (elektroniska) nät; kommunikation, nämligen sändning av
strömmande ljud- och audiovisuella inspelningar via internet; poddsändningstjänster; överföring av
podcasts.
41:  Radiounderhållning; produktion av radio- och televisionsprogram; utbildning/undervisning;
anordnande av handledning/instruktioner; underhållning; sport- och idrottsaktiviteter; kulturverksamhet;
produktion av ljud- och videoinspelningar och -underhållning; produktion av film och inslag med
liveunderhållning; produktion av animerade filmer och tv-inslag; sammanställning, produktion, regi och
genomförande av radio-, tv-, audiovisuella, musik-, nöjes och teaterprogram; upplåtande av information
inom området showbusiness, underhållning, radio och tv-program; undervisning- eller utbildningstjänster
inom området för livscoachning; underhållning via podcasts; skapande av poddsändningar (textförfattande);
skapande av utbildningsinnehåll för poddsändningar (textförfattande).
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Reg nr: 637236 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03418 Ingivningsdag: 2025-07-01

Automatkassettväxlare

Innehavare: Bröderna Johansson Sandförsäljning AB, Sätilavägen, 399 , 43972 Fjärås, Sverige.
Org. nr: 5563511293.

Varor och tjänster:
12:  Tippvagnar;Lastbilar för transport;Tippflak för lastbilar
39:  Lastbilstransport
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Reg nr: 637237 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-01360 Ingivningsdag: 2025-03-13

SVARTSJÖ SLOTT

Innehavare: Statens Fastighetsverk, Box 2263 , 103 16 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 202100-4474.

Ombud: Abion AB, Kungsgatan 42 , 411 15 Göteborg, Sverige.
Org. nr: 556633-6169.

Varor och tjänster:
30:  Kaffe, te, kakao och kaffeersättningar, mjöl och preparat tillverkade av spannmål; bröd; choklad;
isglass och glass, sorbet, salt, kryddor, konserverade örter; konditorivaror och godsaker
31:  Obearbetade och obehandlade jordbruksprodukter; obearbetade och obehandlade fröer och utsäden;
färska frukter och grönsaker, färska örter; levande plantor, växter och blommor; lökar, plantor och fröer för
plantering
32:  Öl; alkoholfria drycker; mineralvatten och kolsyrat vatten; fruktdrycker och fruktjuicer; safter och
andra koncentrat eller preparat för framställning av alkoholfria drycker
35:  Annons- och reklamverksamhet; detaljhandel och återförsäljning avseende konstnärsmaterial,
pappersvaror, vykort, fotografier, påsar, trycksaker, tidningar, tidskrifter, böcker och affischer, kläder, skor,
accessoarer, väskor, paraplyer, smycken , glas, porslin, keramik, antikviteter, möbler, konstföremål, tavlor,
mattor, prydnadsföremål och heminredning, textilier, textila produkter, musikinstrument; information
avseende affärsverksamhet; marknadsföring av affärsverksamhet (reklam); skötsel av affärsverksamhet för
andra; anordnande av utställningar för kommersiellt ändamål eller reklamändamål
36:  Anordnande av uthyrning av enbart fastigheter; fastighets- och egendomsförvaltning; upplåtande av
information avseende fastigheter; leasing av egendom; rådgivningstjänster avseende fastighetsegendom;
finansiella tjänster avseende fastigheter och byggnader; konsulttjänster avseende fastigheter; uthyrning av
affärslokaler; uthyrning av egendomar; uthyrning av mark (fast egendom); leasing eller uthyrning av
byggnader; tjänster avseende uthyrning av egendomar (fastigheter); uthyrning av lägenheter, ateljéer
41:  Utbildning/undervisning; Anordnande av underhållnings- och kulturevenemang, tävlingar (utbildning
eller underhållning); Nöjes- och underhållningsinformation; reservation och bokning av biljetter för
aktiviteter och evenemang inom utbildning, underhållning, kultur och sport; Organisering och
genomförande av konferenser, utställningar och tävlingar inom utbildning, underhållning, kultur och sport;
Anordnande av utställningar för kulturella eller utbildningsändamål; Drift av museum samt visning av
museum utställningar; Utgivning och publicering av publicering av böcker och texter med information om
historia, kultur och underhållning; Uthyrningstjänster avseende utrustning och faciliteter för utbildning,
underhållning, sport och kultur; kultur-, utbildnings- eller underhållningstjänster som tillhandahålls av
nöjesparker, cirkusar, konstgallerier och museer; Organisering av underhållning för bröllopsfester
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Reg nr: 637238 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03305 Ingivningsdag: 2025-06-24

Gyttja

Innehavare: NCCR Northern Classic Custom & Race AB,
Org. nr: 556773-8777.

Ombud: NCCR Northern Classic Custom & Race AB, Knaggälve 114 , 82474 Delsbo, Sverige.
Org. nr: 5567738777.

Varor och tjänster:
12:  Fordon och -fortskaffningsmedel

Reg nr: 637239 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-02267 Ingivningsdag: 2025-04-27

my happy head.

Innehavare: Lobos Unlimited AB, Parkslingan 30 , 17851 Ekerö, Sverige.
Org. nr: 559436-8473.

Varor och tjänster:
3:  Eteriska oljor
5:  Kosttillskott; näringstillskott; vitaminer och mineraler [kosttillskott]; naturliga preparat för främjande av
hälsa; medicinska oljor för avslappning och lindring.
10:  Produkter för lindring av smärta och främjande av avslappning, nämligen spikmattor, massagerullar,
gua sha massageskrapor; magneter för terapeutiska ändamål; massageanordningar; kylande huvudbonader
för medicinskt ändamål.
44:  Kostrådgivning; rådgivning inom hälsa och välbefinnande; rådgivning om naturliga metoder för
avslappning och lindring.
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Reg nr: 637240 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03304 Ingivningsdag: 2025-06-24

Figurklass: 27.05.02; 27.05.03.
Innehavare: FMCG Scandinavia AB, Svandammsvägen 39 , 12635 Hägersten, Sverige.

Org. nr: 559529-2318.
Varor och tjänster:
30:  Choklad;Choklad för konfektyr och bröd

Reg nr: 637242 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03426 Ingivningsdag: 2025-07-01

Bistro Monello

Innehavare: Bistro Monello AB, Box 8115 , 10420 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 559522-4816.

Varor och tjänster:
35:  Online-beställningstjänster inom området för hämtning och leverans från restaurang
43:  Restauranger;Servering av mat och dryck till gäster på restauranger;Tillhandahållande av mat och
dryck på restauranger och i barer

Reg nr: 637243 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03360 Ingivningsdag: 2025-06-27

Goudella

Innehavare: Wing Foods A/S, Hjortehegnet 8 , 2800 Kongens Lyngby, Danmark.
Org. nr: DK34089175.

Varor och tjänster:
29:  Ätliga oljor och fetter;Oljor och fetter;Mejeriprodukter och mejeriersättningar
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Reg nr: 637244 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03414 Ingivningsdag: 2025-06-30

OKEJ

Innehavare: Internal Aktiebolag, Box 30184 , 104 25 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556212-5137.

Ombud: VAMO VARUMÄRKESOMBUDET AB, Box 7067 , 402 32 Göteborg, Sverige.
Org. nr: 556878-3012.

Varor och tjänster:
25:  Huvudbonader;Hattar;Mössor;Kepsar;Kläder;Kjolar; Byxor; Joggingbyxor;T-shirts; Långärmade t-
shirts;Kortärmade T-tröjor;Tröjor;Långärmade tröjor;Kortärmade
tröjor;Fleecetröjor;Träningskläder;Joggingöverdelar;Joggingunderdelar;Joggingset
(kläder);Strumpor;Underkläder och nattkläder;Kalsonger;Trosor;Fotbeklädnader;Skor;
Joggingskor;Stövlar; Kängor;Delar av kläder, fotbeklädnader och huvudbonader

Reg nr: 637245 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03415 Ingivningsdag: 2025-06-30

Figurklass: 27.05.02.
Innehavare: Internal Aktiebolag, Box 30184 , 104 25 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 556212-5137.
Ombud: VAMO VARUMÄRKESOMBUDET AB, Box 7067 , 402 32 Göteborg, Sverige.

Org. nr: 556878-3012.
Varor och tjänster:
25:  Huvudbonader;Hattar;Mössor;Kepsar;Kläder;Kjolar; Byxor; Joggingbyxor;T-shirts; Långärmade t-
shirts;Kortärmade T-tröjor;Tröjor;Långärmade tröjor;Kortärmade
tröjor;Fleecetröjor;Träningskläder;Joggingöverdelar;Joggingunderdelar;Joggingset
(kläder);Strumpor;Underkläder och nattkläder;Kalsonger;Trosor;Fotbeklädnader;Skor;
Joggingskor;Stövlar; Kängor;Delar av kläder, fotbeklädnader och huvudbonader
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Reg nr: 637246 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03400 Ingivningsdag: 2025-06-30

PRAKTIKERTJÄNST ÖSTERSUNDS
TANDKLINIK

Innehavare: Praktikertjänst Aktiebolag, - , 103 55 STOCKHOLM, Sverige.
Org. nr: 556077-2419.

Ombud: Groth & Co KB, Box 6107 , 102 32 STOCKHOLM, Sverige.
Org. nr: 916642-3930.

Varor och tjänster:
44:  Hälsovårdstjänster för människor; medicinska tjänster; läkarmottagning; röntgentjänster;
ultraljudstjänster för medicinska ändamål; medicinska analystjänster för diagnostiska- och
behandlingsändamål tillhandahållna av medicinska laboratorier; fysisk rehabilitering; tjänster avseende
mental hälsa; tandklinikverksamhet; tandläkartjänster; tandvårdshjälp; tandhygienisttjänster; tandreglering;
farmaceutiska tjänster; optikertjänster; uthyrning av medicinsk utrustning och hälsovårdsutrustning;
uthyrning av dentala instrument.

Reg nr: 637247 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03351 Ingivningsdag: 2025-06-26

FALLET: 112-MÖRDAREN

Innehavare: Netflix Studios, LLC, 5808 W. Sunset Blvd. , 90028 Los Angeles, California, USA.
Org. nr: -.

Ombud: Zacco Sweden AB, Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480.

Varor och tjänster:
41:  Underhållningstjänster i form av en dramatisk tv-serie;tillhandahållande online av ej nedladdningsbara
videoklipp och annat digitalt multimedia innehåll innehållande ljud, video, grafik, illustrationer,
konstnärliga verk och text från och relaterat till en dramatisk tv-serie
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Reg nr: 637248 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03391 Ingivningsdag: 2025-06-28

Nordstryke

Innehavare: Liljenvall Solutions AB, Vedhallsvägen 8 , 44270 Kärna, Sverige.
Org. nr: 559012-2023.

Varor och tjänster:
9:  Apparater [elektriska siktanordningar] för målövervakning;Apparater för mållokalisering
[elektroniska];Apparater för mållokalisering [elektriska];Apparater för marin navigering;Apparater och
instrument för geolokalisering;Apparater och instrument för navigation;Apparater [satellitteknologiska
siktanordningar] för målövervakning;Automatiska styrapparater för fordon och farkoster;Apparater för
styrning av missilavfyrning;Autonoma navigationssystem för fartyg;Autopiloter;Datorhårdvara för
insamling av positioneringsdata;Datormaskinvaror för behandling av positioneringsdata;Datormaskinvaror
för överföring av positioneringsdata;Datormaskinvaror för sammanställning av
positioneringsdata;Datormaskinvaror för spridning av positioneringsdata;Datorprogram för användning vid
autonom navigering av fordon;Elektriska navigeringsinstrument;Elektronisk
navigationsutrustning;Elektronisk navigeringsutrustning;Elektroniska anordningar som används för att
lokalisera borttappade artiklar med hjälp av GPS eller mobiltelefonnät;Elektroniska apparater och
instrument för navigering och positionering;Elektroniska apparater och instrument för
spårning;Elektroniska globala positioneringssystem;Elektroniska navigationsapparater;Elektroniska
navigeringssystem;Flygbanekontroller för projektiler;Globala positioneringsapparater;Globala
positioneringsinstrument;Globala satellitnavigationssystem för användning med cyklar (GPS);GPS-
mottagare;Gyrokompasser;Infraröda anordningar för vapenriktning;Infraröda
lokaliseringsapparater;Infraröda vapensiktesapparater;Målspårningsanordningar
[optiska];Målspårningsanordningar [elektroniska];Målspårningsanordningar [elektriska];Marina
autopiloter;Marinkompasser;Missilstyrningssystem;Satellitnavigationssystemapparater
[GPS];Satellitnavigeringsutrustningar;Tröghetsnavigationsinstrument;Utrustning för navigation,
vägledning, spårning, målsökning och kartframställning
12:  Drönare;Militära drönare;Civila drönare;Drönare för leverans
42:  Teknisk konsultation inom området för artificiell intelligens;Konsulttjänster avseende artificiell
intelligens;Vetenskapliga och teknologiska tjänster;IT-tjänster;Designtjänster

Reg nr: 637249 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03393 Ingivningsdag: 2025-06-28

Delvyn Studio

Innehavare: Venueve AB, Västra Ansgarigatan 18B , 21612 Limhamn, Sverige.
Org. nr: 556872-6326.

Varor och tjänster:
42:  Hostingtjänster, molntjänster (SaaS) och uthyrning av mjukvara
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Reg nr: 637250 Registrerad: 2025-09-11
Ans nr: 2025-03352 Ingivningsdag: 2025-06-26

Figurklass: 27.05.01.
Innehavare: Guangzhou UMORSEA Investment Holding Co., Ltd., Room 1622, No. 395 Jianpeng

Road, Baiyun District, Guangzhou, Guangdong Province , 510000 Guangzhou, Kina.
Org. nr: 91440111MAEK7CUU8P.

Ombud: KIPA AB, Drottninggatan 11 , 252 21 Helsingborg, Sverige.
Org. nr: 556713-7244.

Varor och tjänster:
3:  Hårlotioner;Schampon;Hårbalsam;Rengöringspreparat; Aromatiska ämnen (flyktiga
oljor);Hårfärg;Permanentvätskor för håret;Kosmetika;Hårsprayer;Välluktande
luftpreparat;Raktvål;Rengöringsmjölk för toalettändamål;Flyktiga oljor;After-
shave;Barnkosmetika;Kosmetiska preparat för bad; Kroppstvål; Schampon för djur (icke-medicinska
trimningspreparat);Fästmedel för löshår;Kollagenpreparat för kosmetiska ändamål; Inpackningsmedel för
hår

Reg nr: 637251 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03417 Ingivningsdag: 2025-06-30

Figurklass: 21.01.01; 26.01.16.
Innehavare: EQC Design AB, Auroravägen 3A , 61240 Finspång, Sverige.

Org. nr: 559522-7488.
Varor och tjänster:
16:  Tryckt material för instruktion/handledning;Tryckta kort
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Reg nr: 637252 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2024-04038 Ingivningsdag: 2024-08-26

TETA

Innehavare: Alison Chammas, Karlbergsvägen 32 A, 32A , 113 27 Stockholm, Sverige.
Varor och tjänster:
35:  Återförsäljning avseende frukt;Detaljhandel avseende frukt;Återförsäljning avseende
godis;Detaljhandel avseende godis;Grosshandel avseende godis;Partihandel avseende godis;Detaljhandel
avseende alkoholfria drycker;Detaljhandel via globala datornät avseende alkoholfria drycker;Detaljhandel
via kataloger avseende alkoholfria drycker;Detaljhandel via postorder avseende alkoholfria
drycker;Återförsäljning avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning via globala datornät avseende
alkoholfria drycker;Återförsäljning via kataloger avseende alkoholfria drycker;Återförsäljning via
postorder avseende alkoholfria drycker;Grosshandel avseende alkoholfria drycker;Partihandel avseende
alkoholfria drycker;Obemannad detaljhandel i butik avseende drycker

Reg nr: 637253 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03440 Ingivningsdag: 2025-07-01

Rosestick

Innehavare: Cristina Collao, Filipstadsbacken 50, 123 45 Farsta Området, Sverige.
Varor och tjänster:
30:  isglass; sorbet; glass av mejeriprodukter; smaksatt glass; sojabaserade glassprodukter; glasstrutar; såser
för glass;Glasstrutar;Glass, fryst yoghurt och sorbet;Glass med
frukt;Glassefterrätter;Glasspinnar;Glasstårtor;Bagerivaror;Bakverk;Bakverk, kakor, tårtor och kex
(småkakor);Glass;Fryst yoghurt [glass]
35:  35: Detaljhandelstjänster avseende glass, glassprodukter, sötsaker
40:  Konservering av mat och dryck
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Reg nr: 637254 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03430 Ingivningsdag: 2025-07-01

Eken Bageri och Kökscafé

Innehavare: Hantverket Gastronomi AB, Södra Hamnvägen 32 , 115 41 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 559175-0830.

Varor och tjänster:
43:  Utskänkning av mat och dryck;Uthyrning av möbler, linne, glas, porslin och bestick samt utrustning
för servering av mat och dryck;Tjänster för utskänkning av mat och dryck;Information, rådgivning och
bokning avseende utskänkning av mat och dryck

Reg nr: 637255 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03371 Ingivningsdag: 2025-06-27

Tech Tour

Innehavare: Hennix Development AB, Kromgatan 17 , 19572 Rosersberg, Sverige.
Org. nr: 556226-2260.

Varor och tjänster:
35:  Anordnande av utställningar eller event för kommersiella eller reklammässiga ändamål

Reg nr: 637256 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03448 Ingivningsdag: 2025-07-01

Sakofall

Innehavare: Tom Sakofall Holding AB, Storgatan 9, Ludvika , 77130 Ludvika, Sverige.
Org. nr: 556776-9798.

Varor och tjänster:
36:  Anordnande av uthyrning av enbart fastigheter;Fastighets- och
egendomsförvaltning;Fastighetsförvaltning;Fastighetsinvesteringar;Förvaltning av fastigheter;Investering i
fastigheter
37:  Byggnation av fastigheter;Byggnation av kommersiella fastigheter;Fastighetsutveckling
(byggnation);Renovering av fastigheter
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Reg nr: 637257 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03449 Ingivningsdag: 2025-07-01

Fruktisar

Innehavare: Alludi AB, Vallatorpsvägen 49, 187 52 Täby, Sverige.
Org. nr: 559498-7124.

Varor och tjänster:
9:  Musikinspelningar;Nedladdningsbar digital musik;Nedladdningsbara musikinspelningar;Inspelade
musikvideor;Digital musik (nedladdningsbar), tillhandahållen från Internet;Digital musik (nedladdningsbar)
för åtkomst från en datoriserad databas eller Internet;Digital musik nedladdningsbar från Internet
35:  Merchandising
41:  Anordnande av liveföreställningar;Framförande av livedansuppträdanden;Framförande av
liveföreställningar av en musikgrupp;Framförande av liveföreställningar med ljud och bilder;Framförande
av liveföreställningar;Framförande av liveunderhållningsuppträdanden;Framförande av liveuppträdanden
av musikband;Live-konserter med band;Live-musikuppträdanden;Liveframträdanden
(underhållning);Liveunderhållning;Musikshower (live);Musiktjänster (live);Organisation av live-
musikuppträdanden;Nöjestjänster avseende produktion av live shower;Underhållning i form av live
uppträdanden och personliga framträdanden av en utklädd figur

Reg nr: 637258 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03209 Ingivningsdag: 2025-06-18

Nordisk Ai Vi gör AI enkelt för alla

Innehavare: Louder Living Marketing AB, Malmgårdsvägen 63 , 11638 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556674-7902.

Varor och tjänster:
35:  Annons- och reklamverksamhet, säljfrämjande och marknadsföringstjänster;Företagsassistans, -ledning
och -administration;Reklam, marknadsföring och säljfrämjande tjänster
41:  Översättning;Översättning och tolkning;Publicering, rapportering och författande av texter;Reservation
och bokning av biljetter för aktiviteter och evenemang inom utbildning, underhållning och sport;Tjänster
avseende utbildning, underhållning och sport
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Reg nr: 637259 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03212 Ingivningsdag: 2025-06-18

Figurklass: 07.03.11; 26.03.23; 27.05.22.
Innehavare: Louder Living Marketing AB, Malmgårdsvägen 63 , 11638 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 556674-7902.
Varor och tjänster:
35:  Annons- och reklamverksamhet, säljfrämjande och marknadsföringstjänster;Företagsassistans, -ledning
och -administration;Reklam, marknadsföring och säljfrämjande tjänster
41:  Översättning;Översättning och tolkning;Publicering, rapportering och författande av texter;Reservation
och bokning av biljetter för aktiviteter och evenemang inom utbildning, underhållning och sport;Tjänster
avseende utbildning, underhållning och sport

Reg nr: 637260 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03436 Ingivningsdag: 2025-07-01

Framtidsbron - framtidens kompetensbro

Innehavare: 57dimensionen AB, Nygatan 155 , 60230 Norrköping, Sverige.
Org. nr: 559534-4721.

Varor och tjänster:
35:  Anställningsrekrytering;Arbetsförmedling av tillfälliga arbetsuppgifter;Arbetsplacering
(förmedling);Arbetsförmedlingstjänster;Informationstjänster relaterade till arbets- och
karriärmöjligheter;Insamling av personalinformation;Intervjutjänster för
personalrekrytering;Jobbmatchningstjänster;Karriärrådgivningstjänster (andra än för utbildning och
utbildningsråd);Konsultation om yrkesplanering;Konsultationstjänster avseende anställning;Rådgivning
avseende karriärplanering;Rådgivning avseende anställningar;Rådgivningstjänster avseende
sysselsättning;Rådgivningstjänster i samband med personalrekrytering;Rekryteringstjänster;Tillfälliga
personaltjänster;Tjänster avseende karriärnätverk
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Reg nr: 637261 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03454 Ingivningsdag: 2025-07-02

Nuola Dental

Innehavare: Nuola Dental AB, Hallonvägen 8 , 982 35 Gällivare, Sverige.
Org. nr: 559529-0551.

Varor och tjänster:
44:  Hälsovårdstjänster för människor;Dentala konsultationer;Fluorbehandlingstjänster för tänder;Insättning
av ädelstenar som tandgarnityr;Kirurgi;Kosmetisk tandvård;Mobil tandläkarvård;Oral medicinsk
vård;Oralkirurgiska tjänster;Protetisk tandvård;Rådgivning avseende tandläkarverksamhet;Restaurering av
tandfasader;Tandhygienisttjänster;Tandklinikverksamhet;Tandreglering;Tandrengöring med
ultraljudsteknik;Tandrengöringstjänster;Tandvårdshjälp;Tandvårdstjänster med sedering;Tillhandahållande
av information avseende tandläkarverksamhet;Tjänster avseende behandling av tandrotkanaler;Tjänster
avseende inpassning av löständer;Tjänster avseende tandimplantatkirurgi;Tjänster för blekning av
tänder;Uthyrning av dentala instrument

Reg nr: 637262 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03421 Ingivningsdag: 2025-07-01

Figurklass: 24.17.05; 27.07.03.
Innehavare: Stiftelsen Fryshuset, Mårtendalsgatan 2-8 , 17161 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 802002-3433.
Varor och tjänster:
41:  Anordnande av handledning/instruktion och undervisning/utbildning;Anordnande och genomförande
av kurser;Utbildningstjänster tillhandahållna för barn
45:  Brottsförebyggande rådgivning
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Reg nr: 637263 Registrerad: 2025-09-12
Ans nr: 2025-03450 Ingivningsdag: 2025-07-02

Figurklass: 01.05.24; 01.05.25; 27.05.21.
Innehavare: Liaoyang Baile Health Care Product Co.,Ltd., NO.160-1 Liaoan Road, Shoushan Town , -

Liaoyang County, Liaoning Province, Kina.
Org. nr: -.

Ombud: Pawel Wowra, ul. Zjednoczenia 95 , 43-250 Pawlowice, Polen.
Varor och tjänster:
10:  Massageapparater;Vibrationsmassageapparater;Medicinska apparater och
instrument;Sexleksaker;Bröstpumpar;Nappflaskor;Kondomer; Erotiska dockor (sexdockor);Konstgjorda
lemmar;Bröstproteser;Handskar för massage;Pessar;Vaginalsprutor;Preventivmedel, inte
kemiska;Massageapparater för skönhetsvård;Sängvibratorer;Utrustning för
fysioterapi;Livmoderssprutor;Nappar för spädbarn; Menskoppar.
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022 - Nationella registreringar avförda på grund av utebliven förnyelse

112128 112132 112150 150240 191961 194652 194685 194719 194756
264223 264236 264239 264245 264272 264278 264306 264312 264323
264332 264338 264339 264346 264349 264371 264372 264376 264383
370514 370516 370529 370532 370553 370574 370583 370588 370596
370597 370613 370617 520041 523130 523131 523132 523136 523137
523138 523140 523141 523142 523143 523144 523145 523147 523150
523151 523152 523153 523154 523155 523156 523157 523158 523160
523165 523166 523167 523169 523172 523173 523174 523175 523176
523177 523178 523179 523185 523186 523187 523188 523189 523192
523193 523194 523195 523196 523197 523198 523200 523201 523205
523209 523210 523211 523212 523213 523214 523216 523217 523218
523219 523220 523221 523222 523223 523224 523225 523226 523228
523229 523230 523231 523232 523233 523234 523235 523236 523237
523238 523239 523240 523241 523242 523243 523245 523246 523247
523253 523257 523260 523262 523263 523264 523265 523267 523268
523269 523270 523271 523272 523274 523275 523277 523278 523279
523280 523282 523284 523285 523286 523287 523288 523289 77633
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023 - Nationella registreringar avförda på egen begäran

540156 540157
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026 - Förnyade nationella registreringar

Reg nr Beslutsdatum Nästa förnyelse
377471 2025-09-08 2035-12-23

377187 2025-09-08 2035-12-09

198725 2025-09-08 2035-11-22

305418 2025-09-08 2035-10-27

530459 2025-09-08 2036-03-08

306945 2025-09-08 2035-12-15

526537 2025-09-08 2035-09-07

526984 2025-09-08 2035-09-25

530024 2025-09-08 2036-02-16

529895 2025-09-08 2036-02-11

529583 2025-09-08 2036-01-28

304593 2025-09-08 2035-09-22

530038 2025-09-08 2036-02-17

114525 2025-09-08 2035-11-26

527934 2025-09-08 2035-11-13

527694 2025-09-08 2035-11-04

527096 2025-09-08 2035-09-30

78967 2025-09-08 2035-09-30

374881 2025-09-08 2035-09-16

377188 2025-09-08 2035-12-09

526937 2025-09-08 2035-09-24

527000 2025-09-08 2035-09-25

526252 2025-09-08 2035-08-19

197750 2025-09-08 2035-09-06

305944 2025-09-08 2035-11-10

529012 2025-09-08 2036-01-05
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529986 2025-09-08 2036-02-15

530518 2025-09-09 2036-03-09

527021 2025-09-09 2035-09-28

526501 2025-09-09 2035-09-02

524674 2025-09-09 2035-05-12

307459 2025-09-09 2035-12-29

154313 2025-09-09 2036-02-13

527262 2025-09-09 2035-10-08

308906 2025-09-09 2036-02-16

371427 2025-09-09 2035-04-08

304596 2025-09-09 2035-09-22

530174 2025-09-09 2036-02-24

527813 2025-09-10 2035-11-10

374813 2025-09-10 2035-09-09

375196 2025-09-10 2035-09-30

114594 2025-09-10 2035-12-03

377190 2025-09-10 2035-12-09

528904 2025-09-10 2035-12-28

114381 2025-09-10 2035-11-05

527703 2025-09-10 2035-11-05

527702 2025-09-10 2035-11-05

527398 2025-09-10 2035-10-19

530091 2025-09-10 2036-02-19

373207 2025-09-10 2035-06-17

375318 2025-09-10 2035-10-07

305414 2025-09-10 2035-10-20

527635 2025-09-10 2035-11-03

305710 2025-09-10 2035-11-03

305709 2025-09-10 2035-11-03

Svensk varumärkestidning 2025-09-08 - 2025-09-15 37/57



375959 2025-09-10 2035-11-04

375960 2025-09-10 2035-11-04

266328 2025-09-10 2035-09-08

527396 2025-09-10 2035-10-19

78994 2025-09-10 2035-10-07

114319 2025-09-10 2035-10-29

153197 2025-09-10 2035-10-31

308399 2025-09-10 2036-02-02

530430 2025-09-10 2036-03-07

152719 2025-09-10 2035-09-12

527422 2025-09-10 2035-10-21

527423 2025-09-10 2035-10-21

375343 2025-09-10 2035-10-07

305692 2025-09-10 2035-11-03

305059 2025-09-10 2035-10-06

305060 2025-09-10 2035-10-06

378729 2025-09-10 2036-02-17

529945 2025-09-10 2036-02-12

529892 2025-09-10 2036-02-11

528896 2025-09-10 2035-12-28

378680 2025-09-10 2036-02-17

374641 2025-09-10 2035-09-09

526872 2025-09-10 2035-09-22

530226 2025-09-10 2036-02-25

529678 2025-09-10 2036-02-02

305881 2025-09-11 2035-11-10

527897 2025-09-11 2035-11-12

375604 2025-09-11 2035-10-21

378432 2025-09-11 2036-02-03
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376216 2025-09-11 2035-11-11

529688 2025-09-11 2036-02-02

305858 2025-09-11 2035-11-10

305814 2025-09-11 2035-11-10

376130 2025-09-11 2035-11-04

379117 2025-09-11 2036-03-10

305883 2025-09-11 2035-11-10

530482 2025-09-11 2036-03-08

526649 2025-09-11 2035-09-11

378227 2025-09-11 2036-01-20

530210 2025-09-11 2036-02-25

378136 2025-09-11 2036-01-13

528609 2025-09-11 2035-12-10

529922 2025-09-11 2036-02-12

529920 2025-09-11 2036-02-12

527729 2025-09-11 2035-11-05

527730 2025-09-11 2035-11-05

527303 2025-09-11 2035-10-12

528670 2025-09-11 2035-12-15

530150 2025-09-12 2036-02-23

527331 2025-09-12 2035-10-14

528406 2025-09-12 2035-12-03

527728 2025-09-12 2035-11-05

372256 2025-09-12 2035-05-13

529038 2025-09-12 2036-01-07

198317 2025-09-12 2035-10-11

305286 2025-09-12 2035-10-20

527886 2025-09-12 2035-11-12

527891 2025-09-12 2035-11-12
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377302 2025-09-12 2035-12-09

305217 2025-09-12 2035-10-13

377842 2025-09-12 2036-01-05

379255 2025-09-13 2036-03-10

304888 2025-09-14 2035-09-29
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027 - Ändringar i nationella registreringar (begränsad information) 

Reg nr: 635527 Registrerad: 2025-04-30
Avtalsdatum: 2025-09-07

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Ariel Karin Ingrid Maria Wiger Ormesberga Sånne 2 , 342 64 Ör, Sverige.

Reg nr: 541711 Registrerad: 2017-09-22
Avtalsdatum: 2025-09-05

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Shady Burgers Restauranger AB Att: Kent Fors, Himmelriksvägen 124-20, 295

91 Bromölla, Sverige.
Org. nr: 556776-4518

Reg nr: 541712 Registrerad: 2017-09-22
Avtalsdatum: 2025-09-05

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Shady Burgers Restauranger AB Att: Kent Fors, Himmelriksvägen 124-20, 295

91 Bromölla, Sverige.
Org. nr: 556776-4518

Reg nr: 501125 Registrerad: 2011-10-14
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 383481 Registrerad: 2006-09-29
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480
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Reg nr: 399483 Registrerad: 2008-12-05
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 611660 Registrerad: 2020-11-30
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 390120 Registrerad: 2007-07-13
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 509246 Registrerad: 2012-11-30
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480
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Reg nr: 622954 Registrerad: 2022-08-25
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 616585 Registrerad: 2021-08-27
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 397418 Registrerad: 2008-09-05
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 406280 Registrerad: 2009-09-25
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480
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Reg nr: 544866 Registrerad: 2018-03-27
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 525324 Registrerad: 2015-06-16
Avtalsdatum: 2025-07-14

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Svenska Lotterier och Insamlingar AB Sveavägen 68, 113 94 Stockholm,

Sverige.
Org. nr: 556687-3369

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 635918 Registrerad: 2025-05-22
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 632782 Registrerad: 2024-10-23
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 606898 Registrerad: 2020-02-28
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681
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Reg nr: 606847 Registrerad: 2020-02-27
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 606163 Registrerad: 2020-01-24
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 604678 Registrerad: 2019-11-05
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 550748 Registrerad: 2019-01-22
Avtalsdatum: 2025-09-04

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: NORDTONE HOLDINGS LTD Neofytou Nikolaidi & Theodorou Kolokotroni,

ONISIFOROU CENTER, 2nd floor, Agios Theodoros, 8011 Paphos, Cypern.
Org. nr: HE 478681

Reg nr: 623573 Registrerad: 2022-10-13
Avtalsdatum: 2025-06-11

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Fastighetsbolaget i Skåne AB Box 255, 263 23 Höganäs, Sverige.

Org. nr: 556649-7904
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Reg nr: 629201 Registrerad: 2024-02-12
Avtalsdatum: 2025-04-30

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Vinarchy Australia Limited Level 10, 10 Franklin Street, 5000 Adelaide, SA,

Australien.
Org. nr: ACN 008 273 907

Ombud: Zacco Sweden AB Box 5581 , 114 85 Stockholm, Sverige.
Org. nr: 556664-8480

Reg nr: 79048 Registrerad: 1955-10-14
Avtalsdatum: 2015-12-31

Ändring: Fusion
Innehavare: Sensata Technologies, Inc. 529 Pleasant Street, 02703 Attleboro, MA, USA.
Ombud: Abion AB Kungsgatan 42, 411 15 Göteborg, Sverige.

Org. nr: 556633-6169

Reg nr: 601618 Registrerad: 2019-05-07
Avtalsdatum: 2025-09-05

Ändring: Vanlig överlåtelse
Innehavare: Dyve Group AB Sveavägen 34, 111 34 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 559291-2496
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051 - Kungörelse av internationella registreringar för invändning
 
Den som vill invända mot att en internationell registrering gäller i Sverige ska göra det skriftligen till Patent-
och registreringsverket inom tre månader från kungörelsedagen. 
 
 
Invändningen skall innehålla:  

Invändarens namn eller firma och adress.

Om invändaren är företrädd av ombud, ombudets namn och adress.

Uppgift om de omständigheter som åberopas till grund för invändningen.
 
Invändningen skall vara undertecknad av invändaren eller dennes ombud.  
 
Invändningen och andra handlingar som åberopas skall ges in i två exemplar. 

Reg nr: 1643693 Publicerad: 2025-09-08
Designerad: 2024-09-10

Figurklass: 27.05.17; 29.01.04.
Innehavare: BALABAN INTRAVEST S.R.L., societate comerciala, Gura Cainarului

MD-5024 Flore?ti , - -, Moldavien.
Org. nr: 1413750.

Varor och tjänster:
28:  Games and playthings; gymnastic and sporting articles; decorations for Christmas trees.
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Reg nr: 1816750 Publicerad: 2025-09-11
Designerad: 2023-12-27

UNPLUGGED

Innehavare: Hannes Reeh GmbH, Augasse 11A
A-7163 Andau , - -, Österrike.
Org. nr: 1640763.

Varor och tjänster:
33:  Alcoholic beverages (except beer); preparations for making alcoholic beverages; wine; spirits
[beverages]; liqueurs.
35:  Retail and wholesale services for the following goods, namely alcoholic beverages [other than beers],
alcoholic preparations for making beverages, wines and spirits; commercial information services relating to
wine.
41:  Wine tastings [entertainment services]; arranging and conducting of wine tasting events for
entertainment purposes.
43:  Temporary accommodation; services of wine taverns, bars and wine bars; carrying out wine tastings
and tastings [providing guests with drinks]; sommelier services for advice on wines and food pairings;
providing information regarding the characteristics of the wine [catering]; providing on-line advice and
information services relating to wine and food pairings.

Reg nr: 1817587 Publicerad: 2025-09-11
Designerad: 2024-05-29

ICCE AUTOLINK

Innehavare: Automotive Intelligent and Connectivity Alliance (Beijing) Technology Co., Ltd., 1011, 10th
Floor, Building 3, Yard 8,
Dongdaqiao Road, Chaoyang District
100000 Beijing , - -, Kina.
Org. nr: 1653800.

Varor och tjänster:
9:  Electric locks for vehicles; electronic key cards; computer servers; computer peripheral devices;
interactive touch screen terminals; cell phones; labels with digital records or barcode information loaded.
42:  Quality evaluation of products; design and development of electronic data security systems;
technological research; design and development of software in the field of mobile applications;
development of circuit manufacturing technologies for wireless communication, electronic data processing,
consumer electronics and automotive electronics; product certification services for quality control purposes.
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Reg nr: 1783355 Publicerad: 2025-09-11
Designerad: 2024-02-06

Figurklass: 27.05.01; 27.05.09.
Prioritet: 2023-08-08, nr 30 2023 112 855, Tyskland
Innehavare: Ariston-Nord-West-Ring Schuh GmbH, Nord-West-Ring-Straße 11

63533  Mainhausen , - -, Tyskland.
Org. nr: 1628151.

Ombud: AWA Sweden AB, Box 5117 , 200 71 Malmö, Sverige.
Org. nr: 556082-7023.

Varor och tjänster:
25:  Clothing; footwear; headgear.

Reg nr: 1849160 Publicerad: 2025-09-11
Designerad: 2024-12-16

Figurklass: 27.05.01; 27.05.10.
Prioritet: 2024-11-07, nr 30 2024 121 011, Tyskland
Innehavare: LLOYD Lifestyle GmbH, Hans-Hermann-Meyer-Str. 1

27232 Sulingen , - -, Tyskland.
Org. nr: 1697946.

Varor och tjänster:
18:  Leather and imitations of leather; luggage, bags, wallets, tote bags and carrying bags; umbrellas;
parasols; walking sticks; trunks and suitcases; purses; gym bags; rucksacks; key cases; luggage tags;
hipsacks; pouch baby carriers; bags for transporting animals; animal collars, leads and harnesses; clothing
for pets; horse blankets; halters; pads for horse saddles, pads for horses and saddlecloths for horses.
25:  Clothing; footwear; headgear; belts [clothing]; socks and stockings; underwear.
28:  Sporting and physical exercise equipment; swimming equipment, namely flippers for swimming,
swimming belts, swimming jackets, swimming gloves, swimming boards, swimming rings; toys, games,
and playthings; gymnastic and sporting articles; golf bag trolleys; golf bags, with or without wheels; bags
specially designed for rackets, skis and snowboards; bags especially designed for surfboards, paddleboards,
windsurfing boards and flippers for swimming.
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Reg nr: 1835167 Publicerad: 2025-09-12
Designerad: 2024-10-29

OCYPUS

Innehavare: Beijing Ocypus Technology Co., Ltd., Room 204, Building 4,
No. 38 Linfeng Second Road,
Haidian District
100095 Beijing City , - -, Kina.
Org. nr: 1706937.

Varor och tjänster:
9:  Computers; video screens; internal cooling fans for computers; computer peripheral devices; computer
hardware; computer software, recorded; notebook computers; stands adapted for laptops; mouse pads;
computer keyboards.
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059 - Ändringar avseende innehavare av internationella registreringar

Reg nr: 552076 Designerad: 1990-03-30
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 552082 Designerad: 1990-03-30
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 578891 Designerad: 1991-11-07
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 656390 Designerad: 1996-04-30
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 675446 Designerad: 1997-06-04
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 708721 Designerad: 1999-02-04
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 808042 Designerad: 2003-05-14
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578
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Reg nr: 822026 Designerad: 2003-12-18
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 822459 Designerad: 2004-03-24
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 899679 Designerad: 2006-08-31
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 900461 Designerad: 2006-08-31
Innehavare: Brillant 4108. GmbH & Co. Verwaltungs KG Brunsbütteler Damm 165/173

13581 BERLIN , - -, Tyskland.
Org. nr: 1761578

Reg nr: 879243 Designerad: 2005-12-16
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 927358 Designerad: 2007-04-27
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 933075 Designerad: 2007-06-07
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353
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Reg nr: 985668 Designerad: 2008-07-07
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1065076 Designerad: 2010-12-29
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1076431 Designerad: 2011-04-26
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1084366 Designerad: 2011-06-20
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1098493 Designerad: 2011-10-24
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1121689 Designerad: 2012-03-15
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1269535 Designerad: 2015-05-07
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353
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Reg nr: 1288964 Designerad: 2015-11-18
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1297691 Designerad: 2015-12-29
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1332322 Designerad: 2016-09-13
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 1646089 Designerad: 2021-12-17
Innehavare: SOREMARTEC S.A. Route de Trèves 16

L-2633 Senningerberg , - -, Luxemburg.
Org. nr: 1335353

Reg nr: 885549 Designerad: 2006-05-01
Innehavare: Airius IP Holdings, LLC 811 S. Sherman Street

Longmont CO 80501 , - -, USA.
Org. nr: 1762552

Reg nr: 433615 Designerad: 1977-10-13
Innehavare: HAWERA PROBST GMBH 77, Schützenstrasse ,   D-88212 RAVENSBURG,

Tyskland.

Reg nr: 880406 Designerad: 2005-10-20
Innehavare: GENEROS DE PUNTO VICTRIX, S.L. Calle Alfonso I, nº 36 Entresuelo

E-50003 Zaragoza , - -, Spanien.
Org. nr: 1758551
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062 - Förnyade internationella registreringar

Reg nr Nästa förnyelse
187623 2035-09-22
642191 2035-08-29
863194 2035-08-23
863261 2035-08-26
866490 2035-10-05
870335 2035-10-20
871755 2035-08-01
871824 2035-10-28
872994 2035-11-10
874500 2035-09-01
880971 2035-10-20
898530 2035-09-23
1272940 2035-03-28
1273337 2035-09-24
1276510 2035-09-11
1277324 2035-09-28
1281499 2035-07-08
1282741 2035-08-19
1294325 2035-12-01
1306216 2036-01-15
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063 - Internationella registreringar som upphört att gälla i Sverige

1243258 1246316 1249223 1273132 1367716 1539044 1629248 632467 633697
633727 845991 847043 849443 850152 858769 858770 861570 867670
889823
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064 - Internationella registreringar som delvis upphört att gälla i Sverige

Reg nr: 881497 Designerad: 2005-07-04
Datum för felaktig kungörelse:

Figurklass: 27.05.01.
Innehavare: GIORGIO ARMANI S.P.A. , Via Borgonuovo, 11  ,   I-20121 MILANO, Italien.
Ombud: Bergenstråhle & Partners AB, P.O. Box 17704 , 118 93 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 556206-4310.
Varor och tjänster:
3:  Bleaching preparations and other substances for laundry use; cleaning, polishing, scouring and abrasive
preparations; soaps; perfumery, essential oils, cosmetics, hair lotions; dentifrices.

Reg nr: 1634563 Designerad: 2021-11-18
Datum för felaktig kungörelse:

SECUREFLUSH

Innehavare: Nice-Pak Products, Inc. , Two Nice-Pak Park  ,   Orangeburg NY 10962-1376, USA.
Varor och tjänster:
3:  Disposable wipes impregnated with cleansing chemicals or compounds for personal hygiene; wipes
impregnated with a skin cleanser.
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Reg nr: 1774240 Designerad: 2023-08-29
Datum för felaktig kungörelse:

Figurklass: 27.05.01; 27.05.04; 27.05.09; 27.05.10; 27.05.11; 27.05.17; 27.05.19; 27.07.11; 27.07.17.
Prioritet: 2023-03-03, nr 1479926, Benelux

2023-03-28, nr 1483189, Benelux
Innehavare: Formula One Licensing B.V., Beursplein 37

NL-3011 AA Rotterdam , - -, Nederländerna.
Org. nr: 1512055.

Varor och tjänster:
9:  Computers; compact discs, DVDs and other digital recording media; computer software; computer
software programs; computer software downloadable from the internet; computer game software;
interactive computer software; computer software (recorded); cryptography software; downloadable
computer software for managing cryptocurrency assets using blockchain technology; virtual reality
apparatus; virtual reality software; downloadable digital media content, including digital collectibles in the
nature of downloadable files authenticated by non-fungible tokens [NFTs]; downloadable virtual goods,
namely, computer programs in relation to sporting equipment, vehicle equipment, decorative items,
clothing, clothing accessories, bags, wallets, umbrellas, lanyards, ear protectors, headphones, games, toys,
souvenirs, trinkets, keyrings, printed matter, books, posters, digital art, photographs, paintings, sculptures,
audio recordings, video recordings, stationery, jewellery, perfumery, electronic products, DVDs, cellular
telephone covers, computer software, computer games, containers for food, containers for beverages;
downloadable digital files authenticated by non-fungible tokens (NFTs) in relation to sporting equipment,
vehicle equipment, decorative items, clothing, clothing accessories, bags, wallets, umbrellas, lanyards, ear
protectors, headphones, games, toys, souvenirs, trinkets, keyrings, printed matter, books, posters, digital art,
photographs, paintings, sculptures, audio recordings, video recordings, stationery, jewelry, perfumery,
electronic products, DVDs, cellular telephone covers, computer software, computer games, containers for
food, containers for beverages for use online and in online virtual worlds; downloadable e-wallets;
televisions; photographic equipment; radios; apparatus for reading digital music; audio recordings; video
recordings; entertainment software; earphones; earphones with hearing protection; headsets; headsets for
cellular telephones; headsets with hearing protection; headphones; headphones with hearing protection;
headphones for cellular telephones; stereo headphones; music headphones; in-ear headphones; noise
cancelling headphones; noise cancelling headsets; noise reduction headsets; noise reduction headphones;
wireless headphones; wireless headsets; cases for headphones; cases for headsets; cases for ear plugs;
binoculars; rechargeable batteries; batteries; protective helmets for sports; video game cassettes; mouse
pads; cords for sunglasses; cords for glasses; video game discs; portable electronic storage devices, namely
disk drives, jump drives, USB flash drives and other electronic information storage and memory devices;
mobile phone cases; cellular telephone covers; gloves for protection against accidents; magnets; decorative
magnets; eyeglasses; memory sticks; magnetic identification bracelets; software for games; electronic
publications; electronic publications (downloadable); electronic publications downloadable from internet;
portable radios; audio-receivers; video-receivers; clothing for protection against fire; simulators for the
steering and control of vehicles; integrated circuit cards (smart cards); magnetic cards (encoded); magnetic
identity cards; magnetic payment cards; anti-glare glasses; protection goggles; sunglasses; clothing for
protection against accidents, irradiation and fire; video discs, video tapes, magnetic tapes, magnetic discs,
DVDs, floppy discs, optical discs, compact discs, mini-discs, CD-ROMs, all the aforementioned being
blank or pre-recorded with music, sound or images (which may be animated); anti-dazzle spectacles;
trading cards, magnetically encoded; digital trading cards; encoded loyalty cards; digital loyalty cards;
protective masks, not for medical purposes; dust masks; respiratory masks, not for medical purposes; face
protection shields.
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12:  Apparatus for locomotion by land, air or water; vehicles; nonskid devices for vehicle tires; tires for
vehicles; motor buses; automobiles; aeroplanes; air pumps (vehicle accessories); anti-skid chains; inner
tubes for pneumatic tires; vans; trucks; caravans; treads for retreading tires; safety belts for vehicle seats;
casings for pneumatic tires; tire covers; sun-blinds adapted for automobiles; motor racing cars; baby
carriages (strollers); windshield wipers; seat covers for vehicles; vehicle covers (shaped); covers for vehicle
steering wheels; gear shift covers; hot air balloons; airships; hub caps; rims for vehicle wheels; vehicle
wheel covers; rim stands; motorcycles; engines for land vehicles; scooters (vehicles); luggage carriers for
vehicles; ski carriers for vehicles; trailers (vehicles); rearview mirrors; vehicle wheels; safety seats for
children (for vehicles); boats; valves for tires; electric vehicles; refrigerated vehicles; utility vehicles;
wagons; adhesive rubber patches for repairing inner tubes; remote controlled vehicles; none of the
aforementioned goods being bicycles (including electric bicycles), bicycle and electrical bicycle and
electrical bicycle parts and bicycle and electrical bicycle attachments.
16:  Photographs; instructional materials; teaching materials (except apparatus); books,; stationery;
paintbrushes; printed matter; stickers (stationery); diaries; albums; sticker albums; photograph albums;
tickets; notepads; pens; fibre-tip writing pens; felt-tip writing pens; paper bags; pencil cases;
decalcomanias; calendars; paint boxes; folders for papers; posters; newspapers; writing cases (stationery);
bumper stickers; pamphlets; pen sets; pencil sets; drawing sets; collectible photographs of sports
personalities; identity card holders; rubber erasers; writing instruments; pencils; colouring pencils; pencil
ornaments; activity books; plastic holders for visiting cards; autograph books; pencil sharpeners (electric or
non-electric); marker pens; printed teaching material; writing cases (sets); paper banners; paper; entry
tickets; books and reviews, including those relating to sports personalities and sports events; boxes for
pens; event programs; colouring books; drawing books; writing books; covers for entry tickets; event entry
passes; lanyards for holding cards and tickets; lanyard holders for holding cards and tickets; lanyards for
holding tickets; lanyards for holding paper cards; comic books; magazines (periodicals); greeting cards;
postcards; trading cards; printed event admission tickets; holders for tickets; works of art, figurines and
models of paper and cardboard.
18:  Leather and imitations of leather and goods made of these materials, namely bags, handbags, travel
bags, leisure bags, rucksacks, backpacks, trunks and suitcases; umbrellas; parasols; tote bags; suitcases;
bags; sport bags; sport bags (other than those adapted for the goods they are designed to contain); belt bags;
school bags; bags of leather; handbags; travel bags; leisure bags; boxes of leather or leather board; wallets;
travel trunks; vanity cases (not fitted); leather; imitation leather; luggage bags; carrying bags; key cases
(leatherware); luggage tags; purses; backpacks; rucksacks; toiletry bags; wheeled bags; beach bags;
garment bags for travel; card cases (notecases); business card cases; leather straps; leather cases for entry
passes, VIP passes; document holders (carrying cases); baggage tags.
25:  Clothing; footwear; headgear; coats; waistcoats; stadium vests (marking vests); scrimmage vests;
swimwear; hats; caps; boots; scarves; shoes; shirts; headbands; belts (clothing); neckties; aprons;
sweatshirts; braces for clothing; skirts; shawls; bandanas (neckerchiefs); knitted caps; gloves; waterproof
clothing; jackets; blazers; sports jackets; sleeveless jerseys; pullovers; sleeveless pullovers; sweaters;
tracksuits; socks; trousers; shorts; knitwear (clothing); wrist bands; suits; sports shoes; t-shirts; sandals;
uniforms; dresses; motorists' clothing; caps with visors; sashes for wear; face masks [clothing]; none of the
aforementioned goods intended or adapted for use in an orthopaedic or therapeutic setting, for orthopaedic
or therapeutic muscle or joint support, or as orthopaedic or therapeutic compression or anti-embolism
products.
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28:  Gymnastic and sporting articles not included in other classes; games; toys; playthings; electronic
games apparatus adapted for use with television sets; electronic games apparatus other than those adapted
for use with television sets; electronic game apparatus with liquid crystal displays; electronic games
apparatus; video game machines; handheld video games apparatus; apparatus for games other than those
adapted for use with an external display screen or monitor; steering wheel shaped game controllers for use
with video games and electronic games; pedal shaped controllers for use with video and electronic games;
gear lever shaped controllers for use with video and electronic games; gaming equipment, namely, gaming
simulator seats and cockpits for use with video and electronic games; cabinets for video and electronic
game machines; articles for sports; balls for play; sporting bags adapted for carrying sports articles;
containers adapted for carrying sports articles; gaming consoles; voice- adapted or hand- operated game
controllers; playing cards; trading cards for games; board games; portable games with liquid crystal
display; inflatable toys; robots (toys) for entertainment; joysticks for video games; foam hands (toys); scale
model vehicles; skate boards; plush dolls; joysticks for game consoles; toy scooters; roller skates; plush
toys; toy figurines; scale model figures; balls for games; puzzles; jigsaw puzzles; toy vehicles; remote
control toy vehicles; paper face masks; face masks for sports; action skill games; toy construction sets; toy
construction sets, namely miniature race cars; radio-controlled toys; radio-controlled model vehicles; none
of the aforementioned goods intended or adapted for use in an orthopaedic or therapeutic setting, for
orthopaedic or therapeutic muscle or joint support, or as orthopaedic or therapeutic compression or anti-
embolism products; none of the aforementioned goods being push bicycles, scooters (toys), kickboards or
balance bikes and parts or attachments for push bicycle, scooters (toys), kickboards and balance bikes.
35:  Advertising; advertising services; compilation and recording of data and information on sports
performances; dissemination of advertising matter; compilation of statistics; rental of advertising space;
rental of advertising time via any means of communication media; presentation of goods on any
communication media for retail services; promotion of the goods and services of third parties; promotion of
third parties through advertisements (sponsors); promotion of goods and services through sponsorship;
promotion of goods and services through sponsorship of sports events; promotion (advertising) of events,
sports, cultural and leisure activities; provision of space on websites for advertising of goods and services;
online advertising on a computer network; advertising for sports events; television advertising, radio
advertising; promoting the goods and services of others by arranging for sponsors to affiliate their goods
and services with events, sports, cultural and leisure activities; arranging of contracts for the purchase and
sale of goods or services for others; arranging of buying and selling contracts for third parties; promotion of
sports competitions and events; promotion of goods and services for others through sponsorship of sports
events; compilation of statistical information; provision of statistical information relating to business;
services for retailing of solvents, paraffin, waxes, bitumen and gasoline; retailing of goods of all kinds
[business intermediary services]; promotion of services in relation to motorsport training and development;
administration and management of sports personalities; business representation services for others;
administration and management of motor racing drivers; promotional management of sports personalities;
promotional management of young racing drivers; sponsorship search and consultancy, administration and
management on this service.
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41:  Sporting and cultural activities; education; entertainment; providing of training in relation to
motorsport; education relating to motorsports; provision of training relating to the business of motorsport;
provision of training relating to team performance and dynamics; provision of training relating to
theoretical and practical understanding of vehicle dynamics; coaching in the field of sports; coaching in the
field of motor sports; provision of information relating to motor sport; driving instruction; driving schools;
entertainment services provided at motor racing circuits; corporate hospitality in the nature of entertainment
services relating to motor sports; sports management of motorsports teams; organisation of electronic sports
activities; arranging of award ceremonies in recognition of sports achievements; arranging of award
ceremonies; sports refereeing and officiating; training services through simulators; rental of training
simulators; radio or television reporting services in the field of sports events; timing of sports events; music
entertainment services via digital and telecommunication networks; booking agencies for tickets for
cultural and sport events, including motor sports; entertainment through films, television, performances and
shows; interactive entertainment; practical training (demonstration); educational information provided
online from a computer database or via the internet or via any wireless electronic communication network;
entertainment information (including in connection with sport), provided online from a computer database
or via the internet or via any wireless electronic communication network; rental of sound and picture
recordings for entertainment purposes; rental of video and audio-visual installations; organisation of
motorsport racing; conducting, organising and arranging of training for motorsport racing; organisation of
events relating to motor sport; organising and conducting motorsport competitions; organisation of sports
competitions; arranging motorsport/racing contests; organisation of computer games competitions;
arranging and conducting of training workshops; providing sports facilities; providing recreation facilities;
production of radio and television programmes and videotape films; production, presentation, distribution
and/or rental of film recordings and sound and video recordings; providing electronic publications;
reservation of entry tickets to sports or entertainment events; organisation of public viewing events for live
and delayed broadcasts of motorsports events; entertainment services in connection with sports events;
information services concerning sports events or entertainment; hospitality services (entertainment); audio
and video recording services; electronic games services provided by means of the internet or mobile
telephones; ticket reservation services for entertainment, sporting and cultural events; provision of
entertainment facilities; provision of sports information; providing facilities for sports events; arranging and
conducting of entertainment events for charitable purposes; arranging and conducting of sports events for
charitable purposes; arranging and conducting of educational events for charitable purposes; arranging and
conducting of sporting and cultural activities for charitable purposes.
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Reg nr: 894646 Designerad: 2005-09-29
Datum för felaktig kungörelse:

Saurer

Prioritet: 2005-09-05, nr 538325, Schweiz
Innehavare: SAURER INTELLIGENT TECHNOLOGY AG , Textilstr. 9  ,   CH-9320 Arbon,

Schweiz.
Varor och tjänster:
7:  Embroidering machines; machines for hot spinning for manufacturing thermoplastic threads, fibres,
monofilaments and tows, and components for these spinning machines, in particular containers for raw
materials, raw material driers, extruders, mixers, spinning pumps, spinnerets, vertical cooling ventilators,
air ducts, oiling units, diphenyl heating boilers and air conditioning compressors; machines for handling cut
fibres for manufacturing textile fibres and components of such machines such as slashing creels, can
emptiers, feeder units, drawing rolls, water baths, cooling cylinders, humidification apparatus, steam power
generators, machines for remilled creping; fibre cutting machines; presses for baling; spinning and
texturization machines for manufacturing crimped threads and fibres and components of such spinning and
texturization machines, in particular containers for raw materials, raw material driers, extruders, mixers,
spinning pumps, spinning nozzles, vertical cooling ventilators, air ducts, oiling units, diphenyl heating
boilers, air conditioning devices with compressors, feeder units, galettes, texturisation units and revolving
nozzles; accessories for the above machines namely thread guides, feed cylinders, heating elements, thread
cutters, internal monitoring systems for machines; thermoplastic tape machines for manufacturing tapes cut
from a plastic film and components of such machines, in particular containers for raw materials, raw
material driers, extruders, filters for melted compound, nozzles for plastic film, water baths, feeder units,
fibre feeder partitions with roller conveyors, drawing rollers, heating furnaces, fibrillating devices, spooling
units; drawing machines for conveying and guiding threads, fibres, thermoplastic tapes, tows and
components of such machines, in particular feeder units, fibre feeder partitions with roller conveyors,
galettes; drawing machines for drawing threads, fibres, thermoplastic tapes, tows and components of such
machines, in particular drawing rollers, galettes, heating systems for drawing rollers and galettes, storage
machines for storing tows and components of such machines, in particular swifts, reciprocating can
systems, cans, can conveyors; winding apparatuses for winding of threads, fibres and thermoplastic tapes in
coils and components of such machines, in particular thread guides, reciprocating units, contact rollers,
chucks, tubes for coiling; extruders for synthetic materials and spinnable polymer; filament extruding
machines and components of such extruders, in particular extruder screws; pumps for delivery and dosing
with liquid or melted material; pumps for discharge and dosing with melted polymer (machine parts);
spinning pumps; gear pumps; filtering units for melted polymer; galettes, rollers, cylinders, rollers for
thread passage, feeder systems, galettes for drawing, drawing cylinders, heated galettes for conveying,
guiding and processing of threads and fibres, in particular in hot spinning machines and in textile machines;
drawing devices for texturization, false twist texturization machines and air texturization machines for
processing, conditioning and production of texturized threads and components of such machines, in
particular spool racks, feeder systems, galettes, thread heaters, texturization units, spinning nozzles,
spooling units; accessories for the above machines, namely thread guides, feeder rollers, heating elements,
thread cutters, friction disks; two-for-one twisting machines and double twist tubes for monofilaments,
threads and textile cables; parts of all the above goods.

Svensk varumärkestidning 2025-09-08 - 2025-09-15 37/82



9:  Electric and electronic components for control of processes, regulation of processes, command of
processes, measuring, command, regulation and computer processing for monitoring of processes,
command of processes and regulation of processes, in particular for processing and manufacturing threads,
fibres, thermoplastic tapes and tows; parts of all the above products, included in this class; electric and
electronic components for measuring, command, regulation, process control, regulation of processes and
computer processing, sensors and monitoring instruments, in particular for monitoring thread in textile
machines; parts of all the above products, included in this class; display and control apparatus; quality
control and quality management units, in particular for processing and manufacture of threads, fibres and
thermoplastic tapes, and tows; parts of all these products, included in this class; programs for control,
regulation and command of processes; display and service programs for command of equipment;
microprocessors and software for monitoring, control and command of processes, in particular for
processing and manufacture of thermoplastic threads, fibres and tapes and tows; command programs for
command and/or display of procedures; dosing pumps for melted polymer (other than as machine parts),
parts of all these machines, included in this class.

Reg nr: 881498 Designerad: 2005-07-04
Datum för felaktig kungörelse:

Figurklass: 24.03.01; 24.03.07; 27.05.01.
Innehavare: GIORGIO ARMANI S.P.A. , Via Borgonuovo, 11  ,   I-20121 MILANO, Italien.
Ombud: Bergenstråhle & Partners AB, P.O. Box 17704 , 118 93 Stockholm, Sverige.

Org. nr: 556206-4310.
Varor och tjänster:
14:  Precious metals and their alloys and goods made of these materials or plated therewith included in this
class, jewellery, precious stones, horological and chronometric instruments.
18:  Leather and imitation leather, goods made thereof included in this class; animal skins, hides; trunks
and suitcases; umbrellas, parasols and walking sticks; whips, harness and saddlery.
25:  Clothing, footwear, headgear.
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